® k1. BEE1LULEZHALIMEDOE

BFAG 11 A ISR 1 2L B 2B L7 IR IT 147 B Th - 7,

X OBET AL, BET IR [KRBTHR—D2— https://www.data.jma.go.jp/eqdb/data/shindo/index.php] TR TE D, BIREHR K
BEEIBHAR. BET22L0305, ELLEEBEREZFIHMEAR (VX0 7H)IIKRRITE— A —U
https://www.data.jma.go.jp/eqev/data/bulletin/index.html] (Z+gid2,

¥ OEET — X IAERT BN . BB RIBICFHNERE CEAR 25 42 12 A #5E- KL H 3 (S5585R) OfHke 2R 2509, 7e8. % Do T
WAL, HOF SRR U X ENTIFEBRRIE AN B SR F Rt O AR A (B 2T U7 RIS DU VT, rBEL /- Ml CLRIZRIREZN
FAELUT IR ChHATZDRE D N TEIRNZ AT, BIRORSOBITF U IR, TORSIEEL TEIFRREL QWA EER T, F-,
AP CREROESIC CMT FRZEDRSERHL TODEE0300 , AEROERIRREICLDIRS LRG58 5, RIS E2BIRIL /- HIERIZ DT
I, BIRESEERKF TR T D,

W | R | YA fti s R RS psii
Fa | BB oo EE G E

1|1 00055 | HCHBIFRIHD 34° 57.4° N 135° 39.4° E 8km M: 2.6
peallss 1 SR R XA =1, 2 “FIRTTIREEE=0. 9 AMTZNT=0. 7 AMILETHH:%=0. 7

2 [ 1 0320 Ehbinh 38° 38.4° N 141° 54.3° E 47km M: 3.4
AT 1 —BEIriFET *=0. 5

3 1 0552 FKHEPRELE 40° 01.6° N 140° 35.8" E 6km M: 2.9
FAH I 1 ALAKHTEETH A *%=0. 5

41 14 18 | ERIRHGES 35° 12.0° N 133 02.8" E 8km M: 3.4
ST 2 HrEfTA L %=1.6

1 HEFETEE k=1. 2 JIHFFETTLRE *=0.9 SHHBFETARRT %=0. 8
R 2 BLHERT =plk=2. 1 ErTTS TS *=1. 5 EmR i RHITIOR=1. 5
1 BHZERTRET % =1. 4 ARFERTER k=1, 2 Erp AT A k=1 1 EmmARBTE;%=0. 7
Erg RTINS % =0. 6

NS 1 PRI sk =0. 9 T PRSI Aofie =0, 8 Fff = M IHIA £ =0. 6

51 17 30 | 50D 24° 41.9° N 122° 32.0° E 106km M: 4.7
TR 1 BIRENT A E=1. 0

6 | 2 0330 @)IREERHT 37° 30.1" N 137° 13.2° E 11km M: 2.8
)1 1 BRNTHIERZT % =0. 8

712 0605 FoskliEALEs 34° 12.4° N 135° 10.1° E 5km M: 1.7
sk 1 FrakiLmi—3& T %=0. 5

81 2 0845 | #EEnh 42° 00.77 N 144° 50.2° E 15km M: 5.0
JbiEE 1 TR k=1, 1 TS 1 455k=0. 9 FEAHTIERS % =0. 5

9 (2 1308 | FmakiLEALEL 34° 15.4° N 135° 10.4° E Tkm M: 2.4
FragkiL 1 FoakiILmi—& T %=0.5

10 | 2 17 31 | fRMEEACFEMH 34° 15.9° N 130° 39.4° E 13km M: 3.4
1L R 1 BT Bk %=0. 5

11| 2 22 11 | @)IREERHT 37° 30.0° N 137° 13.4° E 13km M: 2.6
EEYILS 1 ERUNTHIERZT % =0. 8

12 (3 0232 EEEHEY 37° 10.5’ N 140° 07.1" E Tkm M: 3.6
e 3 TR I k=2, 6 [ THiE %=2.6

2 ENTHERN=2. 1 PESRFIRER *=2. 1 REEFHEAFT *=1. 6

1 ERTTHOR=1. 3 i) g N k=1, 3 FILIATHIRIRT k=1, 2 SURPRISUR =1, 2 F)IIFDING %=1 1
FEAHT RN %=1, 0 A1) T RALR%=0. 9 AT/ G *=0. 9 HAHTHEA T /EEF=0. 8
RT3 =0. 6 TR %=0. 5 TN +=0.5

AU 2 JIZENTF-%=1.8
1 AFAHRE) T FSEE * =1. 0 AFAIRE) 1 [H]/]N 1] %=0. 8 7ML RIH: *=0. 6
TR 1 AR k=1, 1 RFATHLE =0, 8 &R ETHILTT %=0. 8 A RIATATR %=0. 6 Hififi#44=0.5
133 0521 | Ehah 38 18.9° N 141° 55.1° E 45km M: 3.8
AT 1 —BH TR % =0. 6 —BrHRAT % =0. 6
B 1 AL EIT k=1, 0 BN TEERMT %=0. 9 KANVETTHEA N k=0, 6 A5 TTHEENT %=0. 6
14 | 3 19 02 | TFEERILHEL 35° 39.5° N 140° 10.5° E 68km M: 4.0

TR 1|V 2 REEARZR) XA SR %=1. 5

1 BREARS) R AB AT k=1, 2 AR X LT0T=1. 2 X LTI *=1. 2
BRI AR K 7 T k=1, 0 AR X EEE % =0. 9 BRUHERE X EFRENT % =0. 9
FRECNE XA BT 5k =0. 9 KL X RS k=0, 9 REELAIR XSRS % =0. 8 RETLER X RIAHT %=0. 8
JHIEF IR IMERT % =0. 8 26 4 IETI2E 7 IR=0. 8 REEHREX 1 H THIGIT % =0. 7 REEHEILX H FAMT %=0. 7
R XERNT =0, 7 BUEE O E=0. 6 KA TS *=0. 6 FAFH X i %=0. 5
BN % =0. 6
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RN R k=1. 3 FEpXhdaupi=1. 3 THLERIIXAERBT k=1, 2 MIETTENT %=1. 2
BT/ R TS k=1, | S Origdir o %=1.0 WUAEETRERE *=1.0 TP X THEFRAHT*=1.0
WA HEG *=1.0 REITRE S 7 7 F=1. 0 TR k=1. 0 TIERGEXEAHT *=0. 9
THHFX ISP IEF % =0. 9 THEERKOUVEF=0. 9 THEFIRXAFEMAE *=0.9 FIHTH{E %=0.9
THHER VA % =0. 7 BATHCHE=0. 6 AFHTAH=0. 6 JHZH H OH=0. 6

HUTHE AR ZHFA R k=0, 8 HUGUIEXHkH:%=0. 8 HURTALIXTE # JFk=0. 8 B FUZE X EH % =0. 7
OISR XAHT % =0. 7 RIS & X %=0. 6 HRUSAIXAIA %=0. 6 FFYLA)[XHHh=0. 6
HLE) KB 3=0. 6 FHATTE->O U4 [I3%=0. 6 HEUHIEX LIS %=0. 6 HUTHXEH B %=0. 6
HUTRH XA %=0. 6 BT TAUHKATFN=0. 5 HETIF KA %=0. 5 H5h) | XTFE5 %=0. 5
TR EAR =0, 6 &L= il %=0. 5

35° 39.6° N 140° 11.3 E 68km M: 4.9
A H=2. 7
TR k=2, 4 {H[NITJRIEH % =2. 4 FUETA=2. 4 SORMR *=2. 3 FHRmMHa F*=2.3
TR % =2. 2 RRgkrfisie k=2, 2 B Pii=FH &=2. 1 FE 5T *=2. 1
HASTHKUREGEHNT k=2, 1 D <ITHHWHINER*=2. 1 > IF4 5V FiHEH *=2. 1 [R5 %=2. 0
HififiE4=2. 0 AMiiaH*=2.0 > IXd/hE*=2. 0 A= 9 IRFEHE#E*=1.9
FRISTIT LI Y =1, 9 YTk =1. 8 SR *=1. 8 ZKMMT/NE%=1. 8 Fpdkrif&ir*=1.8
EAHTT R k=1, 8 O IXAHFZE R *=1. 8 /NELH LR *=1.8 FUHMH Ap*k=1.8
TR K=1.8 AR k=1. 8 FESM/IMEH *=1.8 WA F B k=1. 8 BI[TiEREx=1.7
T k=1, 7 AR k=1 7 TR k=1 7 /NEEF/IMI %=1 7 S ITHKEHB *=1.7
BEMTABMT s =1. 7 FUFRMIAG) =1, 7 SPE P *=1. 7 S HMEE » Bek=1. 7 i E =17
WTHN D BT ELH*%=1.7 253 A9 SHAFIH %=1 7 #fdE D k=1 7 RJIHEE*=1.7
SEATRMIk=1. 6 1T ERE*=1.6 ARHT/\4*x=1.6 FHRTTAM*=1.6 BJIITPIH*%=1.6
AERTRASR k=1, 6 AT THPNIERT %=1. 6 Wkt k=1.5 BRI/ *=1.5 T HTiMAE®=1.5
TFEETASRAT % =1. 5 AN *=1. 5 M T =15 /NEETRA *=1.5 ZIREIETEIIE=1.5
sk o N=1. 4 Fggrizaaidk=1. 4 $RHmR k=1, 4 KU E T %=1.3
WK ETILT %=1. 3 KT RAN] %=1. 3 $#HH#M=1.3 #HTEs*=1.3
AERTTH YT k=1, 3 IRENT AR k=1. 2 J\TARITER *=1. 2 AREHTIEHH *=1. 2 HER g *=1. 1
ATTHTHMT k=1, 1 R k=1, 1 707 H L %=1 1 FERETE O %=1 1
R E HACET k=1. 0 /K HBEIGHT k=1, 0 OV= B PG *=1. 0 K Hi4H=1.0
KRFHTHIE %=0. 9 OV=H 72203 8CA) 13%=0. 9 H L) 1/INFHRE %=0. 9 B FEETFRZ (L k=0. 9
WHERE THENT=0. 5
ST k=2. 9 AR AT % =2. 9 )\ k=2, 9 FUANTIh k=2, 7 ERITAR =2, 7
SV ERXHE =2, 7 JIIAT = f1%=2. 6 JIIOHZTHEE %=2.6 A ETimiEx=2.6
SV FREXRIFT %=2. 6 JIIAFTTREARDE *=2.6 U= FHRX S *=2.5 AR FRR=2.5
EPTHE*=2. 5 FHEHAEEN%=2.5 SWEERERKAN *=2.5 S\ =EKERKM*%=2.5
BRI k=2, 4 RZFHITER % =2. 4 S\ E RIBRIXYRIRG % =2. 4 FEmiaR %=2. 3
FHTE LB k=2, 3 SV ERXED=2. 3 EIRHTTHEF k=2, 3 JZETT KRR *=2. 3
TR k=2, 3 A ETHIRG %=2. 2 AT 45k =2. 2 NIVATIE % =2. 2 s B *=2. 2
P EAH =2, 1 JEETR EEE R =21 RIS %=2.1 SUWWzEIbKEE =21
V- E VKGR % =2. 0 G %=2. 0 REATRE *=2. 0 FEETTEF AL %=2.0
SR % =1. 9 FHERTANT %=1.9 X = ERGES *=1.9 AT E *=1.9 HEAT FHE*%=1.9
SV EEMIK A k=1, 8 BT AR k=1.8 LRHTAM %=1.8 ARIriE M *=1.8
P k=1, 8 BiE = ARERALL R =1. 8 JIIBHTT /U bRsk=1. 7 FMRETAAMA k=1. 7 @)1 ITHR k=1. 7
FEETTYek=1. 7 SV ERRIKEER=1.6 PAFH*=1.6 FEET)IIHE*%=1.6
PRRATALATENT =1, 6 JLATHIAN] k=1, 5 fIZEAT ={%*=1.5
THTHAILR=1. 4 {THHREEk=1. 4 JZERALID %=1. 4 HRLTRAZERT %=1, 4
B EEENTAR k=1 3 JIBEENT=1. 3 )IEkrTHHENT *=1. 3 REATHER *=1. 3 RRATHILR *=1.3
S ULEF @R sk =1. 2 5 U AP % =1. 2 AFEHIRENT=1. 2 7! [0 k=1. 1
o BT =Y A K=1.1 B2 LT sk=1. 1 BT 2 )11%=1. 1 FRRMHIEA%=1.0
AT k=1, 0 RBARTRAT=0. 9 ARAEFARHAT*=0. 9 RBATHEET*%=0.9 HEHF TR *=0.8
AT A =0 8 R TIAER *=0. 8 P HiTAXH *%=0. 8 BAQHTUT M %=0. 7 FJiTHEF - FHF*=0. 7
B A | IR % =0. 7 & Z H3PHTHEAR %=0. 7 SRAETH FE/1=0. 7 BRAEMI4 55 %=0. 7
TR TTEHF k=0, 7 TRA TR %=0. 7 JalLBTAZL =0, 7 /NIETRKER %=0. 6 BRAETIRWIN*=0. 6
REILIT KRG F=0. 6 & & A3OHTE)I[%=0.5 Bk ifi LRT=0. 5
AFBTIIRNT % =3, 4 TIER X rgh=3. 2 Bl RE *=3. | T X TEERRAT =3, 1
THELEXOOW=3. 1 2 H OH3. 0 TEELRIIXALRMT %=3. 0 it =2. 9
TIELTER/ VAR % =2.8 AT THPEEE *=2. 8 BEEF AT %=2. 8 TIEHXIWDAEF %=2. 8
P BT k=2, 8 THERGBXE/AENT %=2.8 FHiE *=2. 8 THELERKFMEINT *=2.8
ARTETTE LR =2, 7 TMEGFFE I k=2, 7 \FATRFI T %=2. 7
FERUFRAE 7T 00 F=2.7 AFIREE*=2.6 I/ \iF*=2. 6 JHEHHE*=2.6 IUEETFEE *=2.6
BT AR TS %=2. 6 WATTHE G *=2.6 [LURTiHEA %=2. 5 FIHiKFR*=2.5
JUHILERTR B %=2. 5 fi/ i iisg= s =2. 5 JRILTITERE *=2.5
FIRTES k=2, 4 )\ /\fi%=2. 4 ENVGTHIAS k=2, 4 T FAE k=2, 4 AKHEHHAH=2. 3
VNG AT B k=2, 3 AT AU E=2. 3 M AU *=2. 3 — &l —m=2. 3 RAMA*=2.3
LTV N k=2, 3 BPHTIEEZS % =2. 3 TV ATIEMSEIT %=2. 3 |LEXTTHEE = %=2.2
BEFENT AR % =2. 2 LTl k=2, 2 LT R FU A k=2, 2 K A =2. 2
IAFHARA k=2, 2 AATHIBAT=2. 2 FArikAk=2. 2 LB =2, 1 2 LT/ Nt k=2, 1 BEIRRAT T 248 %=2. 1
FATLZ R =2, 1 RIS =2, 1 BifiAff =2 1 HEEIE)l|%=2. 1 KEEM REE*=2. 1
RS CRTEE L % =2. 1 FEEHATH VR R % =2. 1 FaREmATE 4R %=2. 1 fETHE*%=2.0
EHT T % =2. 0 FECTPHY [%=2. 0 LIk ENTE L RA=2. 0 FIPETE*=2.0
FHIRTETRRIRASE k=2, 0 B HAT L2 % =2. 0 fELFdrZek=2. 0 V¢ HfiEfA %=2. 0
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PP TR FERE % =2. 0 S ERRZEHE=2. 0 T4 #E=2. 0 W) TR *=1. 9 FIHTEH*=1.9

FR T R=1. 9 AR *=1. 9 JHFFEH N *=1. 9 FrEERTEHITEA%=1.9
FATHATIA %=1 9 FRAAT- AR T-%=1. 9 FEAHFEH=1. 9 WIAaifi KJE %=1. 8

T T-k=1. 8 HIFFAREH *=1.8 FEH{ K k=1.8 fFUFTRHEE=1. 8 MEHSR*=1.7
ERTEER G % =1. 7 B4 AT Jes k=1, 7 BRTSEA=1. 6 B)IIT/\fB=1. 6 JAfmA*=1.6
JET#KE *=1. 5 JEfi=%=1.5

BT\ B i k=1, 4 BEIETETE *=1. 4 JERTHE)k=1. 3 BB/ F=1. 3 SRS *=1. 1
BTN k=1, 1 BRI T-AmHEE *=1. 1 T8)I[HPWl=1. 0 BIERatiAk*=0.9

G-/ INIETT=0. 8 B T-rH) 1 AHT=0. 7

HRURNT XA k=3, 2 HUUEARIXAMT % =3. 2 BT X E Eb%=3. 1 HAGT)IXEEE *=3.0
HUREAIXALA *=2. 9 FEGLFXHR=2. 9 TR & & %=2.9 FETLF)I X *=2. 8

HTH HAHT H sk =2. 8 BUTIHHARX ZHF4 R % =2. 8 AU X HUBA %=2. 8 N\ ETF-Hibiz k=2, 7
HRTREA AT =2, 7 B K % =2, 7 HUrtdb X AR k=2 7 JiAHE->> U o F%=2.6
JNEERINIET k=2, 6 HURALKPE # J5 % =2. 6 BETLHXAR T %=2. 6 HURl X R =2, 5
HREHRX T %=2. 5 FATEHX A *=2. 5 HRUTHRKE =2, 5 HERze=2. 5

FERTH AR k=2, 5 BRTHIFX Ay k=2, 5 BURGE) |[X3) | k=2, 5 HRURIGXARAERT k=2, 5
HRUENT XL % =2, 5 B TRUHRKTIT=2. 5 FAGHEX F%E %=2.5

TR X EIEE =2 4 FRURHRANIH =2, 4 JHUE KT EiT k=2, 4 BT AR %=2. 4
XS % =2, 3 FFTRIK AR— Y & k=2, 3 R SCORX AN =2, 3 FFTHX A %=2. 3
R K % =2, 3 EUI K % =2. 3 HRUHE ARG % =2. 3 P HTRUHT T %=2. 2
X T=2. 2 BRI BB k=2, 2 BT HKARL) k=2, 2 Bt XA 1% =2. 2

O H B AT =2, 2 BAUKARZEE) k=2, 2 BT AR IEEA %=2. 2 HUm B X« =2. 2
SOHTE X E AN k=2, 1 FURHERAR) =2, 1 AR =2, 1 B KM ) ] % =2. 1
HORUREFX P k=2, 1 BRHAER RS k=2, 1 B4 *=2. 1 EyyFfira=2.1

FET RS %=2. 1 TR HXE LR k=2, 1 B R A ARG *=2. 0 JALiALRAM] %=2. 0
HORFIFH S k=2, 0 ZBEETHRE 5k =2. 0 BT HE=2. 0 B HEFXI T %k =2. 0
FRARTI/NGMT % =1. 9 /NEFHTART %=1.9 HEFI%=1.9 BANLUTFART k=1.9 E/yFHiAL*=1.9
ST CH RN %=1 9 FEEX A *=1.9 FATHIHR KR *=1. 9 FABBRIEA M %=1.9
HRRURSZX FRAHT %=1, 9 BCGURFA TR H BT k=1. 9 BURTHEHARX AT k=1. 8 HUGTHEXZ /A *%=1. 8
SRR I k=1, 8 BUTHHEXPEHE=1. 8 SRR k=1. 7 BUTHHE LT k=1 7

SRR T RS R =1, 7 \EF A BT =1, 6 wERES k] k=1.6 =JEHEik*=1. 6
BORAKIERT k=1. 6 BRAUKHXHH *=1.6 H HEifLs%=1.5 NFFiHi Mir=1.5
RO RARH k=1, 5 BUGURFF AT =1, 5 BRI %=1. 5 BUAAL KEIfA=1. 5
WAL k=1, 4 ELRCiTE LRA %=1, 4 {EHETIES *=1. 4 s LA k=1, 4

FEHE H AR %=1, 4 rEREITZAR=1. 2 (FERBRTERE k=1, 2 JHE RN ThT=1. 1
NEJTSRMT k=1 1 JEMrT P k=1 1 ERflRTRAR - I % =1. 1 HOTRISAIL=0. 9 =EkthE=0.8
FEAETTAE) |5 =0. 8 HHETTHTIME=0. 8 H DM H: % =0. 8 FFAIAAE *=0. 8 Pk, F:%=0.7
HEATRIF=0. 6 =EATEEH=0. 6

FEITARZR) | XAR AT =3, 0 ARILH HERAR DS Fr k=3, 0 AEIGHHX 1 B T %=2. 9

J VIR B T k=2, O REHEARS) | XIS AR FHIT =2, 8 2% I [H] 47 FH 5k =2. 8 HEILHIbIX H 35 AT %=2. 7
RN [ FEAERT =2, 7 BHEHEHEX T AT %=2. 7 JIIFFPIE R/ IMERT k=2, 7 FERUE X |-HE k=2, 7
IR LR TANT k=2, 6 RRIR TR W =2, 6 ARIR{R - K LNy =2, 6 HEIGHXIEHE *=2. 6
RIS X R k=2, 6 REIGHIARIX = V5 k=2, 6 BILHAX AT k=2, 6 HEIEs RIXEE %=2.5
BRENEXAE HT % =2. 5

HUIEAEE PR B, =2, 4 BRI DK LITFIT=2. 4 ARUERF-DXB - =2, 4 BRIETHRIX B8 % =2. 4
JURHRAER FrE % =2, 4 25 2 I THZE - =2, 4 =IlrfibRIUeT k=2, 4 JEARTHHHET %=2. 4

AR R X ARRERES k=2, 4 FEAFREXALRIN k=2, 4 J I IR A s k=2, 3 R TTRA% %=2. 3
T TR =2, 3 FARH R X k=0, 3 FEHEEIAURE XA &k =2. 3 AR R 3k =2. 3
FARRIXREAS 5 =2. 3 BEICPE X UART k=2, 2 R X LI =2, 2 BEIEh X7t A % =2. 2
RERAR K AL % =2, 2 FEIEHFA K EFRENT k=2, 2 REAB K AT =2, 2 AR K T % =2, 2

J UV X T BT 5k =2, 2 I B i B i sk =2, 2 RZEATHOED =2, 2 5% I[H] &1 k=2, 2
TN - 43 % =2, 2 R IR XSRS k=2, 1 AR L =2, 1 X _EARET % =2. 1
SR TERIET k=2, 1 BERTTHTR *=2. 1 FIRATSA =2 1 SRR k=2, |

FERRER P X AR 4 k=2, 1 JIIBSEXFTANT k=2, 0 JIIRFEAiXER) | %=2. 0 FRR PR %=2. 0
SETRAL =2, 0 HEEA TR *=2. 0 JEART FEA A %=2. 0 HHRTHZRE%=2.0

R X A AT =2, 0 FFGRRX R k=2, 0 BRI % =2. 0 ) HIRF AR K MefdUz=mT=1. 9
BRIEPEIX 070 & 2 U k=19 TR k=1, 9 /NHRHTAREE % =1. 9 )| [KHNT 4 F- %=1, 9

R R TE =1, 9 BRI LGSR k=1, 9 BREE R/ INE A4 sk=1. 9 AR XAFRAT %=1, 9
REIRE AR Al % =1. 9 BRSO k=1, 8 el AT *=1. 8 KIFiiEE=1.8
RS X PN % =1. 8 MAMBTAAEAE %=1, 8 FHERRIEAR *=1.8 JIIFEER TIET *=1. 8
RSB EE B A sk =1. 8 /INTUEHIAREF=1. 7 JEER T RE k=1. 7 FIEAIR X IR *=1. 7

JERITFREC A =1, 7 SELNTYRA k=1 7 FEIRLR T B XA ENT % =1. 6 BRI H M %=1.5
FRIEEXE LS k=1 5 YR *=1. 5 (LAERTILdE%=1.5

REEEEX Y ) k=1, 4 (FEARAEAR =1, 4 FEEREX N % =1. 3 JIFHRAE X @ k=1. 3
SRATIRIARAT sk =1. 3 BYRT A TTsk=1. 3 BHARNTAEN k=1. 1 FEEBNTS s=1. 1 FARIRTREX/NAI*=1. 1
AR RURRX S sk =1. 1 FRARRRERISI=1. 0

P OETERRM *=2.5

WHGRZREA %=2. 3 BB Hlrd =2, 3 WA H *%=2. 1 BtEii=IRT=2. 1

FEHPFE ST 7 R=2. 0 BWETHER=1 9 FEETETFAZE %=1. 8 HEgHT %=1 8

T k=1, 7 VEHEEHVERIPT k=1, 6 fEE AR k=1. 6 BAEH YT k=1, 5 (FEOEFHR*=1.5
iR *=1.5

LTS k=1 4 /NURTAGE *=1. 4 FFTRTRREC=1. 3 ZWETIR *=1. 2 GHITT/\EEF *=1. 2
FESETHARIE=1. 2 FRliE KK TR k=1. 2 KARETE P k=1. 1 =EHHAET=1.1
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/KT A RE k=1, 1 PEOYERT{ Rl % =1. 0 TS AR k=1 0 BEriaH*=1.0
PRI B k=1, 0 FRFTET P %=0. 9 =i AHET%=0. 9 ik HET%=0.9

TS TIZRATIR % =0. 9 RIRBTHH 147 %=0. 9 FRIMIZE B TR %=0. 9 FIRTTAN=0. 8
VREETHIR 3k =0. 8 /[N LIMTERRR % =0. 8 FHAZEXGETHT IR T % =0. 8 FhlE/KX M bALH *=0. 8
FAIRTTIIZS %=0. 7 & LA %=0. 7 Gt/ %=0. 6 #EEFHTAN*=0.6 ~HATIIHEF=0.6
TTEETHIE % =2. 3 R RIERT %=1. 9 BEETREHE *=1. 8 HETiHN] *=1.8 & HTE1=1.7
AR AR k=1 7 FEiTHY *=1. 6 FH = HHRER=1. 6 HiAT A HT#*=1.6
VEBFHTRALET k=1, 6 HRHTRATk=1. 6 FEIERS*=1.6 FANTTAF *=1.6
ST EAS %=1, 4 TEFHER *=1. 4 FEETH O3S %=1.3 HYtH/ A *=1.3
BRI a8 k=1, 3 WiATER=1. 3 (A *=1. 2 B HEET %=1.2

T AR | RS k=1 2 ATATHARIRT AR =1, 2 FPARRIALbR k=1, 1 FHP e iR AT %=1, 1
BYtmigoes=1. 1 SRRSO ®=1. 1 BYEARfI=L 0 MR AR E - % =1. 0
FEATHPE T A % =1. 0 HYCHRERTa %=1. 0 ZMRFiANT k=10 AR %=0.9
HYEH T Ein=0. 9 TEFH AL *=0.9 MR EA%=0.9 E=JIBTL 5 & X %=0.8
BEARMTALE RS % =0. 8 FEVETHS EET % =0. 8 A HIT*=0.7 Bt /EERTEH*=0. 6
HEATRE) [T/ % =0. 6 VEBFTTARNT =0, 6 FEBE kR %=0. 6 T *=0. 6 HYriEif*=0.5
KA AT HRIT=0. 5

(RS k=1, 9 BITHARIGHT % =1. 8 FRHBTHRS *=1.8 JIRNTH DO *=1. 6 HANTHA=1. 5
FEREIARINTETE % =1. 5 VEHTTIEAPINT=1. 5 fiAHiocfEiT k=1. 5 KHHTEAHR] %=1.5
VBHTTERAT %=1. 4 FUFGTTH) T k=1. 4 AAGTISEANT *=1. 4 (FEMRTTIEALNT %=1, 4
FAFEIRIT=1. 3 )| [FR % =1. 3 KHEFATEENT %=1 2 AEAHHIT *=1.2 &LV HARM 2B %=1.2
A AT k=1, 2 ik LRI k=1. 2 KHETHIIET %=1, 1 2ozt =11

Hal A= T B RARET % =1. 1 HilAETFrEEmT k=1. 1 (MRS %=1 0 KHEAHTHEAEH AT %=1. 0
EMRTHENT =0, 9 HRAINT FEFHE %=0. 9 & 0 AR *=0. 9 T FAJRET %=0.9
TSR] %=0. 8 AHHIAFET %=0. 8 fElfFriHTh *=0. 8 & HAT & H) I %=0.8

B [THELRAET % =0. 7 EMTHAENT %=0. 7 HEME/ME*=0. 7 H L0 HHET*=0. 7 Bt A=0.6
W AT =0, 5 AR BT *=0. 5 BRRATTEA *=0.5 F dbFTEHkM *=0.5 mIRTiEALAT *=0. 5
LIRS FHIT k=0, 5 BERSAEFIRS%H:%=0. 5

B TR k=2, | OB AT S k=1, 9 ‘) IIATHkIR % =1. 8 _-BFJE itk *=1.8
BRPR AR %=1, 6 &I OIHETNEEL. 6 BUNFHARM=1. 5 (LAUA- RS %=1. 5

KATHEHAT] %=1 4 (LR L k=1, 4 HRFTT FEARAT % =1. 3 kT \fRITR *=1. 3
TR R k=1, 3 HREETH A sk=1. 3 FIRFATHEZE k=1. 1 FIEEH FAF %=1 1 HIRIH5AT %=1 1
HAUAL AR k=1, 1 KAFTRA=1 1 FINFHRIL ERE =10 haldipk*=1.0

EFE AU EEL O PERERT/ NG k=1, 0 MEIRAHRS % =1. 0 WERIRTHE%=1. 0

R BRUTSEA k=1, 0 FINHBeET % =0. 9 FRMHIHANTIIGTE *=0. 9 &5 M L5 *%=0. 9
B T % =0. 8 HINTRHIL FHARE=0. 8 K H HifkAlr %=0. 8 _EFEHAkILI *=0. 8
JEEFZEZ AT %=0. 8 FRFTTBINT *=0. 8 [LAL LRI T-%=0. 8 &1 LI HIL %=0. 8
BT R k=0, 7 HWHEIRKETE Bk =0. 7 (LAAAA R o REE *=0.6

FRM T AFIRTRIRE R % =0. 6 EYAERT A%/ N0, 5 & TIaT AT ASHA % =0. 5

EBILITHMIREMT sk =0. 7 FIRTAET AT =0, 7 /)N =0, 7 2843 1[5\t L1 =0. 6
Rt /N HRT=0. 7

SERF A % =1. 2 REFIHANGE /1 %=1. 2 FATRHSA R=1. 0 /AT %=1, 0
FIAREREL%=0. 7 HEHTIHFE D =0. 6 BHIRITIES=0. 6 SCRHITA [H%=0. 6 FEEFEANT M %=0.6
VAT T/ NHE=0. 5

32° 40.0° N 132° 05.2° E 42km M: 3.3
AR *=1. 2 fffriiEs R *=1. 1 f(aiE) 1 *=0.6 F{AfiFHAE*=0.5
FERA AL BTN R k=1, 2 FERTTALRET 7Tk =0. 8 FHJIETEREE % =0. 7

35° 39.8" N 140° 1.7 E 71lkm M: 4.5
FHESTHEE +=1. 5
SV ERERAMk=1.3 SVV=EREXKHREx=1.3 \#iripdsk=1. 3 JIIOHhEARSE *=1.2
SRR k=1, 2 EARETAE k=1, 2 JI| A TTEATHESE k=1, 2 FLAN R k=1, 2
SV EFXBIFTk=1. 1 Rt k=1, 1 MZEHETE *=1. 0 &)1 & LAE8*%=1.0
IEFRFRR %=1, 0 SV FEREX KB k=1.0 AEd FER=1. 0 & HEBHAEHTH %=1. 0
EITTTBREF %=0. 9 & AEBTIAM %=0. 9 SEFHH*=0. 9 AETHEE*=0.9 BT 4 %=0.9
S AR %=0. 9 XU EIHFIXERD=0. 9 EARH S %=0. 9 FYEHIAIR %=0.9
JIATH =Y Fa%=0.8 Sz F R A %=0.8 B i AR [3=0.7 HrEHTEFAIk%=0. 7
RERTRE %=0. 7 &L FLATEERS %=0. 7 AEMTEW *=0. 7 FHM FFH*%=0.7 AR %=0.6
IETTLE %=0.6 XU = FALXEE *=0. 6 WIESTHTAN %=0.6 )[R *=0.5
FrER X k=2, | KRNTRRT *=1. 8 TIEMBXGEIAENT *=1. 8 EETiAH Rl *=1.8
VNS AH AN k=1, 8 FIRHHA k=1. 7 FLHAE R XIERNT *=1. 7 & HHA*=1.7
NOAGTTRNT k=1. 6 THEPRXTIENEIT*=1.6 HHAHE*=16 LEiHEE=%=1.6
JUHLERTH B %=1. 6 TEEEEXOUE=1.6 NTAATAFIHHH*=15 $f7rahigsir4%=1.5
EmMETRAE T =15
AT HAR %=1 4 —=0[—5=1.4 FTHTEI%k=1.4 [UEATHEA *=1. 4 TERHXISPHEF %=1 4
THEERXAGE R =1, 4 BEITHEE k=1, 4 KEETE LR %=1.4 ZLAT/\k=1. 3
FAFTIPE GG *=1. 3 DUMERETIRENE *=1. 3 BT FAREF *=1. 3 BETAFEME=1. 3 (LEkmi#E *=1.3
LTI N k=1, 3 FEELTER/ A B *=1. 3 BEERNTE ) %=1. 2 FIPETAH*=1. 2
SRITZe Rt %=1, 2 (NI RITE L R6=1. 2 SIRTER *=1. 2 [LEATHNERT T %=1, 2
KA BT *=1. 2 ZHITZ =12 BRI T2 %=1. 2 BrEhiEsds«=1. 2 fAmEiT=1.2
i HESY AT k=1, 2 B FATRREE =1. 1 BEZCHTIELk=1. 1 JiZemi B o= 1
LTS %=1. 1 EETHRAR*=1 1 AT AH=1. 1 J\E/\ff*=1. 0 FEfit4*=1.0
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AR =1, 0 RAMANE=L 0 BEHH A =10 THAAHMEETT *=1
FAGHATH RN E A %=0. 9 FEFERATA %=0. 9 BARIHEZ N *=0. 9 FHITRE
BF R EERAE % =0. 9 R HEFRZEH=0. 9 TBJIHT/\(A=0. 9 HhAr iR iy *
AR TR T %=0. 8 BTG *=0. 8 fHILTTEIE=0. 7 BiHTiE4
FIATEFE =0, 7 BEHTHTE *%=0. 6

2 FRUENIEANIART k=1. 7 UG RS Eb*=1. 6 FUTEAGXAHT*=1.6

1 HAUEXE - J5sk=1. 4 BTAEXIRPIEE *=1. 4 BRUSARX A k=1, 4 FTHHAX =R %=1, 3
HRH A XA % =1. 3 BRIk =1. 3 FRL)IXEEE *=1. 3 BT RHEXKFI=1. 2
HUT KB k=1, 2 BORT R pak=1. 2 ST A k=1. 2 FHETHPE->D Lo fk=1.2
BRI T k=1, | BGUHRRGRAIART k=1. 1 SRS KT x=1. 0 \ETFHilzP%=1.0
ANERZINIET %=1, 0 BURUHHE X %A % =1. 0 HUAUHE X I BT *=1. 0 HUCERHXHmE *=1. 0
AT X B k=1, 0 BT PBFX AP sk=1. 0 HUTH X & & k=0, 9 PE AT HHE] %=0. 9
HRCRIR A, % =0. 9 BFCSTRIK AR %=0. 9 HUTE BT *=0. 9 FA{EEZeH#=0. 9
HRUHE AR A =0, 9 BATRIIXF) I %%=0. 9 BESURXK AR —Y ¥ & %=0. 8
FOHEIXHRG % =0. 8 BFURSIX TEHEMT % =0. 8 HEUTHXAE | %=0. 8 HTi XAt %=0. 8
FHU N XOPER % =0, 8 BRI XA FH k=0, 8 BTHHAREF %=0. 8 /MadhriAHT %=0. 8
HRKHXZEE) =0, 8 [E5S A A=0. 8 FIFIHTHo%=0. 8 Fari i %=0. 8
TR E R %=0. 8 TS E XA %=0. 8 HETHX AT %=0. 7 JATLHTFIRAN]T %=0. 7
HOREERET=0. 7 A RE X S % =0. 7 B H BXAYT % =0. 7 HATHEA KT /T 5%=0. 7
ORI =0, 7 WTHTEAz %=0. 7 B IK @ *=0. 7 B EHRXH EE+=0. 6
SEURFTEA B BT % =0. 6 FHARTH/INGHT k=0, 6 HUGTHEX FH4:%=0. 6 HGUHIEX HHTE=0. 6
FOHUG X IR % =0. 6 HFHHE X IEAS 5k =0. 6 HURTLHIX 595=0. 5 HURPEXEE Il %=0.5
FEURNTX A AT k=0, 5 H EFrirR %=0. 5

2 HEIGRX - B TENT k=1. 5 )1 X AT sk=1. 5 —JiriRiLmT *=1.5

REICRZS) XA k=1, 4 2% I8 H sk=1. 4 BEIERRZS) | [[XAE A HRT k=1, 3

R H 5 AT k=1, 3 IR/ IMZET sk =1. 3 REREE LK AT k=1. 2 R L FHT k=1, 2

BRI AR K 7B T k=1, 2 AR HAERT % =1. 2 BREFHERIEN fx=1. 2

B RRAE XT3 =1. 2 AR X LFRIT=1. 1 ARICRX A T =1, 1 fRREAX R x=1. 1

BRI IEX A7 BT k=1 1 W5 IATBE 7~ 45 sk =1. 1 REIRRXIE/E k=1. 0 ARSI HLIET %=1, 0

BT O =10 KR PRk =1. 0 JEARTTHFITk=1. 0 R AR X Fif%k=1.0

TR FLIXER R,k =0. O RIS UK % =0. 9 BRIERS T X1 =0, 9 BRIGIFAX =5 %=0.9

I E X E A % =0. 9 FHIRFEXBEES % =0. 9 BEEFIRX LT %=0. 8 ) Il XA k=0. 8

26 IEFTE 2 IR=0. 8 ) IR PEK B % =0. 7 IR RKER) |3k =0. 7 BHAIEHT =0, 7

IR R X MR IT=0. 5

TIARTIRIE k=1, 4 SHATEH=1 1 GBS Ik =1. 1 Bl k=1. 1 MiiaH*=1.1

Tl k=1, 0 > <L/ k=1, 0 FRETT IR k=1. 0 FRskrifAat k=1. 0

DUEABLWTHER %=0. 9 HJHTTHE4=0. 9 HPETH4E=0. 9 /NEEM EEHE *=0. 8 ZFARTHIR%=0. 8

JKETPEHT %=0. 8 FRUSRENETTEAZ=0. 8 /NIEER/INI%=0. 8 #4JIITHIIH *=0. 8

FRRTTAKHRERGART % =0. 8 B4 [THEEE % =0. 7 AETHAfikR=0. 7 BT/ MY *=0. 6 FIHRETAR)I=0. 6

AERITHASR] %=0. 6 TR % =0. 6 SPETEE » B %=0.5 2T A9 bk LH*=0.5

TR D BHKRFIE %=0. 5 AR TR %=0. 5 A= *=0.5 A iia*=0.5

BT %=0. 5

HERTHI *=1. 0 I8 FAIZET=0. 5 T THIALREFIT=0. 5

BRI %=0. 6 T(CHTTIRAE *=0. 6 BHEMTHEF%=0. 6

‘&R T AREE=0. 5

FFGITREAK=1. 0 GHEOETRM*=0.9 §LEHEHx=0.9 FOiihHfEs 7o k=07

VAT H % =0. 7 ZNETIHE=0. 5 & L Emi=iRiT=0.5 &-Lmiki*=0.5

0 FATifA*=1.0

=0.9
0.9
0.7

—

[y

=

FOsI LSRR 7 33° 21.1° N 135° 1.7 E 29km M: 3.5

Fragk L

FEERFE
THEIR

AL
FRAS) 11U

PRZR) 1

1 HE) TR k=1, 1 #HEhHE)1%=1.0

35° 08.6° N 140° 05.0° E 17km M: 4.2

W) | | T k=2, 7 BB )\ 8=2. 6
RS k=1 9 BEmHARR RN *=1. 7 Edli TR *=1. 7 EFiKRE7 77 F=1.17
FrM R k=1.6 KEEITRLE*=1.5 \ v HfiERFE *=1.5 BliTiEL=1.5
BHETTEETE k=1, 4 WS)I[HRHE k=1, 4 FEpElT FEART *=1. 3 FMEERTIAM *=1.3
FATEASTTRIEET k=1. 1 fEliidbgesk=1. 1 PR AT (i k=1. 0 — N —E=1.0
TR % =1. 0 SFETER *=1. 0 BT F=1. 0 AT ETEA =10 FHHALRL%=0.9
fE LT RITE=0. 8 WRJI[THPNIR=0. 7 BERBT F248%=0. 6 FIAEIXALEIT *=0. 6
TIEREXKOOEF=0. 5
1 HRTRHREKTNT=0.6 FA5)XFE%=0.5
1 FREAXLFIT=1. 2 #EE TR F=1. 2 SRR HAENT *=1. 1 BRRSRX A *%=1. 0

FER TR %=1. 0 =l LfT k=1. 0 MR T-RIEEE %*=0. 8

N w

—

35° 09.0° N 140° 04.9° E 17km M: 3.7

2 BRI\ =2, 4 HE) | [FHREE % =2. 4 MR ER *=1. 9 FFERTA k=1 7 B FREF *=1.5

1 AEmia BT x=1. 4 KEEATRLE*=1.4 ERIEEG7 7 v R=1.3 fElmidtdk=1.3
PRI A k=1, 3 WO fiERF A k=1. 2 FIEATT Fdi=1. 2 SERET PR *=1. 2
PR FAERT ik =1. 2 FITRTFNHET k=1, 2 BEHTTEA=1. 1 8)I[HFRE*=1. 1
FEILTTHRAE=1. 0 EFIRERI *=1. 0 FEEATTTANES *=1. 0 BHTHE %=0.9 —BI—5=0.5
F il % =0. 5 iR %=0. 5

1 AR LEERT=1. 1 AEERTED =1 1 =ik k=1. 1 BERTTE#% %=0.9
R LT 5k =0. 9 FRIRAIRIKEFIARE % =0. 8 HRIGHHX A+ H T *=0. 7 REIHE T KPR *=0. 7




HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
R XL LR ALER £ =0. 5
21 | 4 15 45 | A)IRpeEHs 37° 29.0° N 137° 10.7 E 13km M: 3.1
)1 1 BRI IERZET *=1. 2
22 | 4 19 50 | ‘EMRRT 38° 18.77 N 141° 53.5° E 46km M: 4.0
IR 2 &AL AT %=1.5
1 FETHERT k=1, 2 KAETHEA %=1, 0 Aifib) |1 %=0. 9 AA&TibkAHT %=0. 9
BT RS % =0. 8 KULVETHREZMNT %=0. 7 PE=FElTHE*=0. 6 KULVEHIFRE=0. 6
TATTHEIMEE=0. 6 BAKTHHMT=0. 6 B TTHFIN] *=0. 6
AT 1 —BAfTET sk=1. 2 —RIrTa=tRIT sk=1. 2 —RIriBERNT *k=0. 9 {EHET{IFH¥%=0. 8
FHRPETTTRANIERT=0. 8 25T -HZEM] *%=0. 5 —BIi K HM]=0. 5
23 [ 4 20 51 | ZRAGES 36° 41.8° N 140° 34.9° E 10km M: 2.7
PRI 1 BSZAiBh)I VT % =0. 8
24 | 5 09 48 | HWEKEIE 27° 46.0° N 129° 04.0° E 16km M: 3.0
JEE VR e 1 FPHLETEHL =0 7
25 | 5 14 49 | ‘EHESH 37° 52.4 N 141° 42.4° E 63km M: 3.9
il 1 AR %=0. 8
26 | 6 0032 | Bk 31° 42.6° N 131° 47.3° E 33km M: 3.8
I I 1 EIRFHRE k=1. 2 )I[FFHT)1[REE %=0. 8 [EHHTALE %=0. 8 IR FEFHTIAEAE % =0. 6 HIRFigER=0. 6
271 6 09 06 | FEFIRRETEL 35° 56.3° N 138 06.1° E 5km M: 2.7
FHIE 2 (PRI ERERTHI =1, 5
1 FEFHEHAR %=0. 6 FWEHHHESEY=0.5
28| 6 13 23| dbilmERAMH 43° 14.8 N 146° 51.9° E 52km M: 5.4
JeimE 3 IRENHEAR*=2.8
2 MREETHERERIE =2, | MENER x=1.9 JIFKATRIER k=1. 8 ERMESk=1. 8 BIMFITABIE*=1.6
SIFETRANT *=1. 6 BINEITHE=1. 6 HUEATIL 24%=1.5
1 FEARTHERS k=1, 4 HREAHROWN*=1. 4 REFVRG=1 3 RETEE=1.2 FHITIE 1 5o%=1.2
HIFETHENT=1. 0 JEFITEIR=1. 0 FEERTIIT k=1. 0 JErPU5HH=0. 9 FEACHT)I] 1 %=0. 8
FEREATERSE TR % =0. 7 BHERTAKT=0. 6 FEFIRTRHT %=0. 6 Z2 R RSt %=0. 6 BERMBIRTATE%=0. 5
29 | 6 19 44 | KAIRAEL 33° 17.2° N 131° 27.6’ E 8km M: 1.6
Koyhk 1 BIFFiiEsR~0. 5
30 | 8 0315 | bAHTHENTE 29° 16.6° N 129° 16.2° E 11km M: 2.3
JEE YR 1 FERE B INER %=0.6
31| 8 0335 ~IIHIEE 29° 15.5° N 129° 14.6’ E 18km M: 2.5
JEE VR IR 1 EREHEANER*=1.3
32| 8 1414 Fh35ImAE 29° 37.6° N 129° 45.7 E 8km M: 3.6
S R 3 BV 2k =2. 5
2 RS TEAEAE*=18
1 ERE ST B2 E=0.9
33 | 8 17 38 | ) lIVRAER M 37° 30.1" N 137° 12.6° E 13km M: 3.0
FEI 1 ERUNTIERZT %=1. 0
3419 0238 | miETE 24° 49.2° N 125° 22.7 E 49km M: 3.9
TR 2 Bl ET N Hik=1.6
1 BT ERAHMER=1. 3 =BT R Erk=1. 3 Bt 2 il BT R R k=1 1
BT EMEEL 0 B E TR TE=0. 9 Bl B it REHTRE=0. 8
35| 9 0528 | AEEKREITE 27° 58.6° N 129° 09.4 E 17km M: 3.2
JEE VR e 1 WP 538 k=0, 9 WFPIBTEEE =0, 7
36 | 9 09 18 | EHEIEHh 38 27.3° N 141° 53.3° E 55km M: 4.0
AT 1 —BAMTEENT sk=1. 1 —BArTEARNT sk=1. 0 Faznija) H & I % =0. 8 AN =0. 8
BT HLLAT % =0. 7 —BITIRAT % =0. 6 {EHBTHEA % =0. 6 AARKETTHE/IHT=0. 5
TR 1 B = REiTakE k=1 3 RIRFE) I = HET=1. 0 KIGFTE *=1. 0 F&HfAERT %=1. 0 HkrdisHEET=0.9
AL ERT % =0. 9 KTy E % =0. 9 JHARTHTRTEE=0. 8 LA ErEF X E47 % =0. 8
SNETRHED P % =0. 8 (GBI TR=0. 7 BKATHRIET =0, 7 S5 Tl %=0. 7
SAUVATHRESRNT %=0. 6 442 BT *=0. 6 HAASTIRA *=0. 6 IAEHATE=0. 6 BT LMT %=0. 5
TG |1 % =0. 5 T KR % =0. 5
37 |9 1237 | Bk 31° 42.4° N 131° 47.4 E 34km M: 4.3

EIRT IR 2

EIRFTRAME % =2. 0 ARFTME=L 6 EIETHIGEI %=1 5 [EHEIAE*=15
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REAIR:
JEE s R

FIPRETER

A,

1 BT ERANTAL %=1, 4 H BRI =1 4 FORTT BT (R ERE $ =1 3 EHHAT R %=1 3
BT R 3 VEERITTEERET k=1. 2 JIIFANT)IIFE *=1. 2 #Bbrfi| Lz OMTEAR *=1. 2
FIFTTT S O, =1, | TSI RO0E k=L, | /ATIET =1, 0 ‘EXIRSEARIT R =1 O ABSkTITESHiE=0. 9
ARk =0. 9 FrERT LEH=0. 8 /IMATHEF ST *=0. 8 & THET = HH=0. 8
MR & — % =0. 7 HIIZE=0. 6 H I ILAAT AGE=0. 5

1 REAZEHNTKE *=0. 6

1 FERMEILRIBUZIR *=1. 2 FEEHTRE=0. 6 R HES P Ik=0.5 FEILRETEAR *%=0.5

36° 11.1" N 140° 01.6’° E 51km M: 4.9
558 HRERT/ NP %k =5. 1
4 SPETAAESS. 7 WK E TEF O % =3. 6 LMiiad*=3.6 WA E i *=3.6 Y RHH7*=3.5
RN A %=3. 5
3 AERITAERD % =3. 4 REEMTRH L% =3. 4 FLPGTHAH%=3. 3 £ [ArEMi*=3.3 A i) I/INF *=3. 3
AT =3, 3 LT A4=3. 3 Aliik=3. 2 AT/ A% =3. 2 M T *=3.2
AFTTINIERT %=3. 2 BYITHIIH %=3. 2 SHTRFT*=3. 1 HHREKHHMEN=3. 1 ST —Apk*=3.1
TIP3k =3, 0 KT % =3. 0 SEAAILI k=3, 0 /KT TN 5k=3. 0 H SZri-+EMTAGS %=3. 0
BT %=2. 9 BITHERER=2.9 KFH4N=2.9 e~ %=2.9 EHREHILT *=2.9
SRR k=2, 9 FEEMAIET %=2. 8 TFEARA*=2.8 /INEEMHI/IVII*=2.8 D IEHKEA*=2.8
RYSRENBHiEAE=2. 8 I\ T-UHT 4 k=2, 8 BEHTHHNT k=2, 8 /NETLTH L EH %=2.8
FHAKHTIERNT =2, 8 HEEKE TR *=2.8 /T %239 BT LM *=2.8 HHETHHEE 7 & *=2.7
JKFTHEEIGHT % =2. 7 JRETHFE M *k=2. 7 il k=2, 7 BREiIE % =2. 7 > I XAihfgesemE «=2. 7
FASTTHTA T % =2. 7 HAaTi/KIREIRGHIT % =2. 7 2O A i i k=2, 7 # e i e ir=2. 7
AT k=2, 7 R HETHESHNT %=2. 7 FHa R *=2. 7 FeiriL iR %=2.7
PRt k=2, 7 FEIRMTHPORET k=2, 7 B 7T *=2. 6 KMl i FRBF % =2. 6 Y HfiEH=2. 6
B STHRFIHE %=2. 6 {THHER%=2.6 OI=HR A %=2.6 /NEEMHEA *=2.6
EFKTZE R % =2. 6 $RMT#EM=2. 5 $RMMIER *=2. 5 KIREIET = %=2.5
Oz B RS %=2. 5 D<IEABWTRE *=2. 5 FiI/MEE *=2. 5 {THiFE%=2.5
S EH/NE%=2.5
2 FEWFZE K =2. 4 SPEATTRI k=2, 4 FEifHAE: k=2, 4 FREH TR R %=2. 3
R E T BNk =2. 3 SRR k=2, 3 FHERH AR %=2. 2 > (XA ST %=2. 2
FEA IR TR % =2. 2 BRTiEF =2 2 Wikt ®=2. 2 B RM k=2, 2 RRdriZaiit «=2. 1
PR O =2 1 AT k=2, 1 ZIRA AT =2, 1 JLZRIRiThasnT %=2. 0
TR =2 0 17T %=2. 0 ALZSRTBEIEHT % =2. 0 HuFriéx=2. 0 FIRATAGII=1. 9
T sk=1. 9 JA[PNETIEIE H *k=1. 8 U= B2l FHT=1. 8 EkifiAH] k=1. 8
RYEHTHENT % =1. 6
PTG % =1. 3
FRATZ % =3. 7
FHATTR RS % =2. 8 [T 9 k=2, 8 ¥&JIIHT7)1[%=2. 6 HMAETHIA TEE=2. 6 F)IIfl/NeE%k=2.5
FATHI B k=2 5
2 B \UWEIL k=2, 4 ZEE) ez i «=2. 4 $5EA0 R R %=2. 4 FEFEE*=2.4
FARMT B % =0. 4 SRESIT k=2, 3 BRILITTIHIRGNT % =2. 2 SRIRPRTIRIR k=2. 2 [ TTERIN=2. 2
ZE) [T \IRBIT 5 =2. 2 \ Vo X H = FnBT=2. 1 PRABFIAEA =2, 1 T s k=2, 1
FHATTHERIEEIT k=2, 1 FATTIREARMT sk =2. 1 2 I [THRAST*=2. 0 FRIRIT—AA *=2. 0
)T RS % =2. 0 FERIBAT AT k=1, 9 FAli I/ INES k=1, 9 RAAHEAT Tk =1. 9
WhET/IMGIE=1. 9 AT % =1. 9 MELERTILI % =1. 9 JIIPAS )RR %=1.9
KAERT K NJE k=1, 9 WV & HiPHEA k=1, 8 /NEFRT A sk=1. 8 Kk FAaA%=1.8
VDO TIERNT k=1 8 FIENTHESL 7 FATTHEZENT *=1. 7 MRS IIT=1.7 “ARATEHE *=1. 7
HRNHGREMAG *=1. 7 NEiiEA*=17 BRLMEIH=1. 6 EHF7KH*=1.6 JRITITEHAE-1.6
T A % =1. 6 —AKATHHIF*=1. 6 FEMHTHE k=1. 6 FEEHTRAFIF *=1.5 JI{EHT L EH *=1.5
JINEFIT/ NEFTHT % =1. 5 VX EIL e k=1. 5 BRILTiBARL k=1. 5 AE A %=1.5
T8 PR R A RS HE k=1 5 HIIERTHIEEE » L k=1.5
1 )RR PSR k=1, 4 BT HE) =1, 4 5L FALE R k=1. 4 FIMREH/ VR *=1. 4
FHESHI R4S sk =1. 3 JIIWNAT F)IIN=L. 3 BRAEAVES *=1. 3 KEMEIIVE=L 3
TR ESFHEE LN % =1. 3 FIEEHEEE XN %=1. 2 JIPIR EJIPUNLTE =1, 2 KREMTEF b x=1.2
FEESTHLENIT k=1, 2 SEEAGHHR =1 2 fEEIEF T el =1. 1 maEmTRE *=1. 1
[E RETHE =1 | fRETHEREF *=1. | KEATEH*=1.1 " AT k=1.1 ELHThmEm x=1.1
FRETIRARRT %=1, 0 ZEPITAHIk=1. 0 S IRITIRRE=1. 0 ERINTAN k=1. 0 BIEMTH %=0. 9
SEERTIL O % =0. 9 #REFHETTAE %=0. 9 ARFRTAES %=0. 9 fEETHAAKNT=0. 8 TABHT R *%=0. 8
BTHINT A b [N k=0, 8 4@ EsFHEET A #ENT % =0. 8 RS TR = 5M1=0. 8
FEAAES IR 8 BT k=0, 8 & EyFhEri2) | IM] =0, 8 AL BM AR A %=0. 7 HAATHEA %=0.7
FASENT HIT % =0. 7 BRI TR RARE=0. 6 —FRUT RN =0.6
4 JERTHRLEE *=4.3 FHETHHEN =3, 9 FELEHTHMAN =3, 8 4= HILREN=3. 8
TAMTTA I %=3. 8 fRARRITA A %=3. 8 Wi ATIENT=3. 7 /NUTTHEA %=3.5 &7 H457=3.5
BT RSPHT & H % =3. 5
3 EBFTESA R =3, 4 EURITHHRT %=3. 4 R %=3. 4 HiARmT ST %=3. 3 E#|HiiHT*=3. 3
iRk & < GRS *=3. 3 MEVET O %S =3, 2 JFEITARH:*=3. 2 Hikx < Hifieasl)l]*=3.2
B R I RRSR R k=3, 2 BEMRTHA AT =3, 1 TEFiiFH P *=3. 1 e i *=3. 1
TFRFIAAL k=3, 1 BpARRI AR K=3. 1 SEARET B %=3. 0 FBE ik *%=3. 0 WAt TR %=2.9
IRZE S I T ARA % =2. 9 FHEAIREA BT/ 15k =2. 9 EBFrrhlT k=2, 9 R KIERT % =2. 9
BT %=2. 9 WiATTREMINTIERN % =2. 9 AT R A %=2. 9 FAATANT %=2. 8
FEAHRET) BT EE5E % =2. 8 EBFriHVENT %=2. 7 HYGHiEE %=2.7 Bt /eBR @R *=2. 7
WiATTEVENTS T k=2, 7 (EFTTEoNT %=2. 6 HaAMTEA%=2.6 F=JIITL 5 XX %=2.6
HSemid) =2, 5 HYerie T k=2.5 HthiEFTE %=2.5
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FRERTF1-%=2. 4 AR &7z ZWT %=2. 4 HRFERUTHEIRUTE % =2. 4 SRR R R % =2. 4
A ILTTE=2. 3 HYCTHEENT =2, 3 HYLriEsk=2. 3 JCHFrTE HIT=2. 3
BYETA AT k=2, 1 KHJFTAM] =2, 1 IRFVEI TSRk =2. 0 ISR *=2. 0
HZUSILFRET+=2. 0 FOEHIE L *=1. 9 AURIRHHHIR *=1. 6

B Em=1. 4 AR =1, 3
ERT T % =3, 5
KHI AT %=2. 9 BCAMTAA=2. 9 KIRET H O %=2. 9 bk F—ARIT %=2. 8 AEARTTIHLAT %=2. 8
FEREIARIETETE % =2. 8 THUHETHRE %=2. 8 18 I[Hi7RMET k=2, 7 KL HTHrET k=2, 7
KN %=2. 5
VR EIRET k=2, 4 FilAE T ERARAT % =2. 4 STk =2, 3 BikGHTHYIHT %=2. 3
AITRETTE L AT % =2. 3 MAETTeham] *=2. 3 (FEMAETHVEALAT %=2. 3 WHTTEANIT=2. 2
RH AT BT k=2, 2 00 ik 2 BT =2, 2 KHTETHAHRT %=2. 1 (FEMmT45HT k=2, 1
BURG IR k=2, 0 Z & V) HHAEIGHT % =2. 0 YR HTH AT %=2. 0 FRyfEHTAF%=1.9
AT 2 R k=19 ALV NI %=1.9 BiffTiSEAN*=1.9 (FEETTHRIT*=1.9
KREFREET k=1, 9 #JI[HkE*=1.9 HiATEHNT=1. 8 ERT AT EF) %=1.7
JERRAT AT sk =1. 7 BUEEERTALE k=1. 7 {8 I[HERAT % =1. 6 Z/e) A ITEER %=1.6
HIT & % =1. 6 ARG AT %=1. 6 GIEMRTEE*=1. 6 HEZEMTEL *=1. 5 FifETHAFIRT=1. 5
BHTRENERSTE=1. 5 Gl RN % =1. 5 HHJI] FEH *=1.5
RERSHBAIRRH R =1. 4 EldFri RPN s =1. 4 )1 [THAGAT k=1. 4 EFHT FHTH *=1. 4
AETIBINT %=1. 3 B AT=1. 3 ZHmZeh %=1 3 RIEFTHNT*=1. 2 ¥JITHEE*=1.2
BT AR R=1. 2 ERTDaRIT %=1, 2 F25MTH=1. 2 BEREH k=1, 2 2 4Tdz 5T k=1. 2
FERTTRAFEFRT k=1, 1 ldr i AvamT =1, 1 EIAFT k=1, 1 EléFriasghiT =1. 0
BB EILATA L =1, 0 JIBGATAEHIR=1. 0 BEE FEFAS)1Fnsk=0. 7 720 A MR8 %=0. 7
IR N2 k=0, 7 FIpEET O k=0, 6 HASERTIEMT=0. 5 Hr.2 4T AL *%=0.5
REATHRE %=3. 2 AEATVLF *=3. 2 BUAILITHAATERT =3, | FHENToHIEE*=3. 1 FAHBAR*=3.0
PR *=2.9 AEH FRR=2.9 EFHA*=2.9 =TS *=2. 8 AFEHiEE %=2.8
W ELBRIAHES %=2. 8 1TH AN K=2. 7 NMZEATAFIR *=2. 7 PEHLATH I k=2, 7 ¥5)IIAT(EH *%=2. 7
F AT k=2, 7 AEARTANT %=2. 7 BB k=2, 7 AT AR %=2. 6 AEHHELEX=2.6
IETAE*=2. 6 REATTENT ®=2. 6 NEMTI ={%*%=2.6 NZEMIL/IEA%=2.6 AR *=2.5
UV FEEHIR A, % =2. 5 PBEATIK FE L %=2.5
DZE TG k=2, 4 BRI 2 )1 %=2. 4 PRELHI)IE k=2, 4 JIMBEATHET *=2. 4 FRHART %=2. 4
SEHT R *=2. 4 SV ERERKRM *=2.4 Sz F BB =2, 4 J&ILETAZ L %=2. 3
HFNE k=2, 3 SV EIX SR =2, 3 AERTIRMT=2. 3 AEMEENT=2. 3 ARATIZEE *=2.2
ATHTRRIE k=2, 2 GATIARNT %=2. 2 & BT S k=2. 2 J\ildirPoe®=2. 2 FETiTBKEF %=2. 2
L & DOITHEA *=2. 1 BT x=2.1 FH)IME LAH k=2 1 SV FFRETHEA *=2.1
WV EXKE =2, 1 W= ERRBIT*=2. 1 ERRIEF - R k=2. 1 #AERTA k=2, 0
JIEHTT UV Rk=2. 0 SV EPRFER *=2. 0 SV V= FERE X KEH %=2. 0 ZATHEE *=2.0
VST k=2, 0 BFEFITESE k=2, 0 )| O P&HALYE %=2. 0 =4mirhdek=2. 0
SNz ERHX AR k=1, 9 IMRETFAR k=1. 9 FHRITHYLk=1. 8 AT 42 %=1. 8 FETIAIN *=1.8
S ERRKGES % =1. 8 it k=1.7 FHT_EFH%=1.7 EAHPM %=1.7
B BT R AR sk=1. 7 S i TR sk=1. 7 )1 BT ERT=1. 7 B ARy k=1. 7
RAPITALS k=1, 7 PeLiti AR =1, 6 FIEEHANT %=1. 6 /VIBIRE =1, 6 &L LiEE *=1. 6
Besrfi ERT=1. 6 BELATHgk=1. 6 MSILNTKET=1. 5 FEmE Al k=1. 5 HRSFHEIE *=1.5
B A | ITREPT %=1, 5 5 CABFTiH@R *=1. 5 s Bii=K*=1.5 JI| W24 5 *=1.5
ERITEAARR=1 4 & XADITE) k=1 4 FEFNPAL =14 S EHRIKFER*=1. 4
BT sk =1. 4 BRACTHREAKT k=1, 4 FEMENTREI *=1. 4 Py %=1. 3 ZEMTF)E*=1.3
JIEAH=Fnk=1. 2 PFrRiiAbERNT %=1, 2 AFETAE k=1. 2 AR k=1. 1
S UHIFRG k=1, 0 BRAHTHE) 15=0. 9 fRAETAEE%=0.9 H iR %=0. 8
JINEEEFRT RS T 4 5k =0. 7 BRAETHAIFHT *%=0. 6 /)NEEEFHTIG#%=0. 5 FRRTAA %=0. 5
fRAET FIEYT=0. 5
P TSR k=3, 2 S TR k=3, 2 [ TE *=2. 9 EIPaH AR %=2. 7
FEIHFER B % =2. 6 MAET=2. 6 FIHAIT*=2. 5 FRi{ K *=2.5
T RNRAC O % =2. 5 R MERRZe#=2. 5 T AFIEBE *=2. 5
TR RRIR AT % =2, 4 THERBBIXEAENT *=2. 4 BFH T sERRIE %=2. 4 EEEF i %=2. 4
FIPE AS k=2, 4 FIFETISE*=2. 4 ML/ %=2. 4 Z LN/ thk=2. 3 FEAF-H=2. 3
FEAPM k=2, 3 [LERTHER %=2. 3 THESIRXATENET *=2. 3 W HivaEHE *=2.3
FRHETHE %=2. 3 TIEFATHUEMFIT %=2. 3 HfifA ®=2. 3 Mt KEH *=2. 3 BIEFTHIRFR =23
WGTTRNT %=2. 2 FREHA EE=2. 2 AT %=2. 1 LT AOH=2. 1 Z5TZ =2, 1
DUHERE TTFENE % =2. 0 {f4 HATHIE %=2. 0 FEUTEHT *=2. 0 TIELRKOUE=2.0
WA HEG *=1.9 [MEEH/\ B i/ vk=1.9 [T = k=1. 9 RHT#IT*=1.9
IIRTNERTE £ R E=1. 8 FILTERA *=1. 8 THEIEX/VEH *=1.8 THEPRXApR#=1.7
T\ =1 7 EHETESe k=1 7 JEHFH2 N *=1. 7 Fe&THPE=1. 6 JBiTEE*=1.6
JEHTEEE *=1. 6 JHHT=%=1.6 ErlER *=1.6 JHZTHFE*=1.6 H)IIH/\IFE*=1.6
WAFTHRAk=1. 6 EFIHA 2T v F=1.5 BHRTERIL%=1.5 LR *=1.5
THEP X THETT*=1. 5
FRIRTEZE k=1, 4 SRS %=1, 4 BEEIMTTE L %=1 4 LRI k=1, 4 FTET AR *=1. 3
HERTHEE 1 =1, 3 [LEkiiE k=13 [IEkiA BT HH %=1, 3 THERX DL %k=1. 3

‘BN —E=1. 2 FHEFAERERE *=1. 1 JLHLER A H%=1. 1 KEHEFELR*=1.0
T TAREF k=1 0 flA iSO it % =1. 0 REEMTRLE %=1.0 T LifiEf&%=1.0
B4R k=1. 0 k1T INIEEMT=1. 0 JE A AT *=1. 0 SkFTHAF=RT%=0. 9
FAGHATHA % =0. 8 FIERAMHT BN TA *=0. 7 AKFHAAM=0. 7 #7111 AN=0. 7
HH1 L THEZE=0. 6
L)X R=2. 4 BB R % =2. 3 B aURE K % =2. 2 HUatiiis KB b «=2. 2




e
&

IS
oW 4

EYLA,
& oo g B

e

et HREE e HUps

G+ H 5% )

39

40

9 2251

10 02 47

PR IR

] U

IRORILREED
PRI

AN

FERRIR
BRI
TR
PRZR) 1

IR
PRI

—

2

HRURNZXAHBART =2, 2 BRI KANT % =2, 1 FFTPEF KB k=2, | Ao U fk=2. 1
HUR TR ATAT=2. 0 BHAGIKFRAERT % =2. 0 BFURSZKFHL%=2. 0 B P EF XTI H *=1. 9
R KBk 3k =1. 9 BT IXIEA k=1, 9 BUTEAGXATA % =1.9 BRbIXPE # JF k=1. 8
FURES A AT k=1, 8 HUFLF) | [XEEH % =1. 8 HTH AN %=1. 8 HFEXETH (LI *=1.8
HREMEX EA *=1. 8 BRSO AIE *=1. 8 B AKX ZfF AR %=1. 8 HAUIIXHEA %=1.7
BRGT R %=1, 7 BRI L & % =1. 7 /NEr/INIET k=1, 7 BT R KR Sk =1. 7
FORTHIXAR k=1, 7 JRUR)IXFEE %=1, 6 BRI =1, 6 FRUENLX T HJEIT *=1.6
FEHUHTHET k=1, 6 HUAFAATPYLk=1. 6 BASCRREAIS *=1. 6 FRMEXHNE*=1.6
SORTRIXHES *=1. 6 F R R AIR *=1. 5 FURTRHXE LR %=1 5 FBiEXm A k=1.5
HISCRXAR—Y & %=1.5 AR %=1.5 JRERXFH) BT %=1.5 FFORIIXA) I %=1.5
FORTR X k=1, 4 B AP X A AKETERT %=1, 4 BnRXIER=L 4 Bk (4 k=1. 4
HORERX TR *=1. 4 FAERHAKEZE *=1. 4 JRTHRXAF *=1.4 FETHRXE)[*=1.4
FRUT XA %=1, 4 BRCORKHARANIMH *=1. 4 FRHRAR MRS *=1. 4 FEREXARNE *=1. 4
INEFHIEZ N %=1, 4 PR %=1, 4 /AN %=1, 4 RS LTHART *=1.4
ESSFliFA=1. 4 EO-FriARS %=1. 4 JALHTRRAR] %=1, 4 FEbfirtisiRiE *=1. 4

FOUE XIART % =1. 3 B H B Al k=1, 3 B AR T %=1, 3 B S KR =1. 3
HALX AR % =1. 3 FFUR K PUART k=1, 3 FUREFrT 5 AR T k=1, 3 =JE R %=1. 3
SEURFHEA D BT k=1. 3 BTHAEA %=1. 3 BTTHHARE *=1. 3 JETT-(H XM %=1. 3

ZEEHB % =1. 3 HAEHXAII=1. 3 HAUKHIXZEE) | *=1. 2 HAUHiE XA *=1. 2
BB RKH FEF k=1, 2 RAGTRKH=1. 2 BaUFh i sk=1. 1 S NS k=1. 1

ST FHERT %=1, 1 BURERGEAR *=1. 1 ARt XBEs=1. 1 Bk LiART %=1, 1
TR H A k=1, 1 FHETREE=L 0 H& B4 %=1. 0 )\ EFHia) IR %=1.0
HOTRHARKARRR *=1. 0 BUHRERIEHE=1. 0 SERRZe#=0. 9 JHfi s~ %=0.9
\FEFHIRBENT=0. 8 AT E % =0. 8 FifEIFHR IR % =0. 7 FAUKMAXHH %=0.6
FIFARATE % =0. 6 ZEETRAL%=0. 5 PRk %=0.5

JUIE B BT BT k=2, 1 BRI XAk =1. 9 SEHALX A EAMT %=1.9

FREHEX - F T k=1, 9 BERHEX T ZIT%=1.9 JIIFERTXE) | k=1. 8 BRHERIENL*=1.7
REEARZR) | XA B R HR] k=1, 6 ARIEHIILITFRT=1. 6 BERR TR X E HR] %=1, 6
FREEX) N AAEMT sk =1. 6 BRELREXMGE *=1. 6 AR Ef k=1. 6 FIUFREX AL *=1. 6
Rl LR IAIT =1, 5 BRIEEP L TFET sk =1. 5 R X LKET % =1. 5 SRR T k=1. 5
FRGERX =5k =1. 5 I X = /I sk=1. 5 JIEFHRXIMZIT %=1. 5

FEVRETE KUAAA] k=1, 4 BEFIAK RSOk =1. 4 FHRUE R AR k=1. 4 FHRURHER A k=1. 4
R X AR k=1 3 R EZEX P ESNT k=1, 3 SHEIEX B EtRET k=1, 3 BRI A0 %=1, 3
JUIRF X PR RET=1. 3 JIIREEE K FEAE % =1. 3 JEATHTHMT % =1. 3 FFUR Y X FfEk=1. 3
FIREIR AR X AKHR 4 sk =1. 3 FERERUREABA k=1, 3 B XEEEHA % =1. 2 BEEBX A 1E BT % =1. 2
J IR TR DT ST sk =1. 2 RFOTHT MEBR sk=1. 2 #ErTZRa T k=1. 2 )| HTF M k=1. 2
RHEAIRIX AL k=1, 1 AEEAE R L k=1, 1 REERAE XA =1, | B XE 0T %=1, 1
R XEFRENT k=1, 1 RERARAHINT %=1, 1 FSEREFURET =1 1 JIIBFZERET %=1. 1
JUIRHRAE D sk =1. 1 BRRTTEAS k=1. 1 =ik LRT %=1, 1 FERIHFEE *=1.1
HRHTEEZREE k=1, 1 SRR =1, 1 35 IREE - 48 k=1, 1 AR KT =1, 1
JIRSFRAE X TR %=1, 0 35 7 IRTiS5 7 IR5=1. 0 KRR FLREE Rk =1. 0 RRIEEE X B %=1. 0

JUIE IR X A ok =1. 0 ZEEFTEE=0. 9 BRILOR T S XA % =0. 9 JIIRFEX = TAM] *=0. 9
RRICAR XA rE % =0. 9 SAARBTH A %=0. 8 [LALET LAY k=0, 7 BZERTED £=0. 7

JEEIR TR AAT % =0. 6 ZRUFHTFAR %=0. 5

SETATIRE =1, 3 RIAIENTHRE sk =1. 1 B EMTH [ k=0. 9 4 HHTA M %=0. 9 AAMTBE*=0.9
HLoTHTRAE R =0, 8 ANERTIRIN=0. 7 AT E T =0, 5

FAfVAT /N HRT=1. 2 BIAETHIRIT S % =0. 7 BIFETHIIR VAL %=0. 6

ILBUALTTESRAT k=1, 4 1) IITAR *=1. 2 FEPEITAT *=1. 1 F§7 /L7 AT *%=1. 0
FEVRTEE) TR =1, 0 FAMI AL FRARS sk=1. 0 FH HifiRTI k=1. 0 FRFifiRmE=0. 7
FRORFITTAEAE =0, 7 FNTTHEIL T RAE=0. 7 KATARH=0. 7 & L OIS ANE=0. 7 FREILASFHE %=0. 5
ERFRBRME 2 O k=1, 3 /NETE R k=1, 1 PBFTiB AR %=0. 9 FE/AHiHIA%=0.9
AT T/ NHEI=0. 8 STRHITE H %k=0. 8 #-FHIRETIES5=0. 5 F/AFER] =EFH] %=0. 5

WHGHTZREA %=1. 0 o fithF a5 v F=0.8 Bk k=0, 7 MBS H#IF=0. 7
BEE T SRET=0. 6 &L e THE T %=0. 6

36° 02.2° N 140° 05.4 E 63km M: 3.5
PRI T RS =1 0 EUFi<rM *=0. 8 ST %=0. 8 £4I[MiEMi*=0.8 HiffiH4=0.8
SRENT/ N =0. 8 O IXT/ N x=0. 7 B [ATIBEH=0. 7 AR *=0. 7 Glriffl=0. 6
BBk =0. 6 AGIHITTAFR] % =0. 6 SPH L - B+ =0. 6 AFRIH TR %=0. 5
WEHMN D ST L H%=0.5 FEEFAGHRT %=0.5
HIATTERT=1. 1 80 rIACREFET=1. 0 /ERTFAF k=0, 8 FEFATHIF %=0. 8 FEMITHSEEA *=0. 7
BTN 3k =0. 7 AT AN E M %=0. 6 EFIFT AT %k=0. 6 HiATTEAHITE:%=0. 5
FEVETH D52 =0, 5 EL[# T KT %=0. 5
WANTHR=0. 5
EARETATIE % =0. 7 & HIEPATHEE %=0. 6 B ILTIAALERT %=0. 5
BFETERZE %=0. 5
REECRR_F FARMT % =0. 6

36° 11.4" N 140° 01.7 E 51km M: 3.4
IREIT/ N k=2, 2
AT AR k=1, 2 SRR k=1, 2 FUPETIFIH k=1, 1 SCRmEAT*=1. 1 BJITEE*=1.0
BFHTPIE =1, 0 AMIHaFk=1. 0 +JHmERR*=0. 9 A HPIHET%=0. 8 lrifiki=0. 8
AERITRASR %=0. 8 WA E T %=0. 7 73 A23 D Hifi LH *=0.6 HCHBII/INFFE %=0. 6




HRE | R | EdHA ity R RS AL
F | BOME A | oo B GE N E D
K HHITEET=0. 6 /KT HTRT %=0. 6 JRENTHEE%=0. 6 LIAHTH4=0.6 HLPETHEE » F%=0.6
ONEHRER %=0.5 > |THRIFFEE *=0. 5 HUPEHT AR *=0. 5 2Rt k=0. 5
ST =0. 5 A Al *=0. 5
PR 1 FHECETRER]=1. 2 AR AR k=1. 2 FIARTTEIT=1. 1 /NUTHEA*=1.0 FEHHR*%=1.0
FEVATHRES *=0. 9 HTTHIT%=0.9 FAE i ERAT k=0, 7 HiAT AT E H %=0. 7
HEA T FHIT% k=0, 6 ELRAFTHT % =0. 5
HER 1 FBERHTHIARE*=0. 7 RRANTHILRE % =0. 5 FHEHI4% % =0. 5
TR 1 PP x=1.2
41 (10 09 50 | Fosk LI EREHD 33° 52.2° N 135° 28.9° E 46km M: 3.3
L 1 HEERT A E k=11 TR % =0. 9 MHIEATHE 1 %=0. 9 FEATT-FREETIEM) 1] % =0. 8
HOTIAEHTAE *=0. 8 PHENTHA *=0.6 H/a M2 *%=0.6
42 10 10 22 | TEERH S 35° 32.2° N 141° 00.4° E 33km M: 3.8
THENL 2 7T/ IMImETT=1. 5
1 Shiirsnr k=14 JEfimAk=1. 0 $k71)1O0=0.9 fEr#KE *=0.9 JEHT=%=0.9
FEH R %=0. 8
43 (10 12 27 | )| AEEHT 37° 29.7 N 137° 13.0° E 13km M: 3.0
FEI 1 ERUNTIERZT *=1. 2
4 (11 14 28 | RIBIERER 36° 11.8° N 140° 01.3 E 52km M: 3.7
PRI 3 IRET/ M k=2, 6
2 AR k=1, 7 BT k=1, 5 YRAELk=1.5
1 AR A k=1, 4 TR k=1, 4 RYITEWE k=1, 3 JREATAE %=1, 3 MMM *=1.3
PRAEAT*=1. 3 FHERE AT k=1. 2 BLIIFHRPIH *=1. 2 KT HPIEET %=1. 2 SIPEH AR *=1. 1
WA k=1, 1 A= 1 i 4=1 1 BndiBh) INFRk=1. 0 > < (XhffEE *=1. 0
HUPETTEE 55 %=0. 9 AlHTAN*%=0.9 &5 S ELH*=0.9 S XK ER*=0.9
AR k=0, 9 KT %=0. 9 FHEAE HEF 1 % =0. 8 BEMFAHZL%=0. 8
WK TN ENT=0. 7 AR =0, 7 SR %=0. 7 /NEEM/INI%=0. 7 BJIITHEHE*%=0. 6
WEEKETILT %=0.6 AFTEHT=0.6 FEHAINT %=0. 6 HFMFH*=0.6 /EEd LER*=0.5
FRggrifg e % =0. 5
LN 2 FARETHREFNT=1. 7 /NUTIAEA *k=1. 5 AR TR *=1.5
1 WiARTIERT=1. 4 FRFHfEE *=1. 4 JERETHRLEE *=1. 3 HERHTHNTk=1. 2 FIARTTREHTE M %=1. 1
FRE T ERT k=1, 0 FEVATHA BN k=1, 0 ELFENT *=1. 0 SEARHTEA %=1.0
WA AT k=1, 0 AT S0 %=0. 8 Z& THTZE1=0. 7 FEFTHA %=0. 7 =BFrT-PRT %=0. 7
VERF B ARk =0. 7 R ARIERT % =0. 7 BFARBT LA k=0. 6 FEVA T 1 3EEF %=0. 6
HEATIVE A % =0. 6 J5FENTHARIH: =0, 5 H i iR RS KJH %=0. 5
RERS I 1 BEEETAEF =0, 7 HilA=riohElT =0. 5
EER 1 RESTHIIRGk=1.0 V)| MTH& M s=1. 0 % HIPATHIBE %=0. 8 HUIAILIFATIAZERT %=0. 6
THER 1 BPHIATERZS % =1. 4 FITTENT=0. 6 S AHTHHEE 4 %=0. 6
45 12 02 32 | HEAETIE 25° 04.4° N 128° 52.1° E 57km M: 5.2
JEE U R 1 GERHTAAE%=0. 5
PRI 1 PEENTEIRYE k=1. 0 FEsHTESA TR k=1, 0 [EFERI 14 k=0. 8 I HHENT %=0. 7
46 |12 03 02 | /INGIFEE B E 5 27° 40.77 N 140° 38.6" E 462km M: 4.9
HOAR 1 /NEJEREEESO. 8
47 (12 16 27 | EFENFG 40° 08.3° N 141° 07.5° E 9km M: 2.8
PEER 1 TATERT %=0. 7
48 [13 11 55 | A)I|ULREZR M 37° 31.6° N 137° 18.6° E 13km M: 2.6
)1 1 BRI IERT *%=0. 6
49 (13 17 16 | REEEREM 44° 01.1° N 147° 48.8" E Okm M: 5.0
AeifEE 1 FEENTIE 2 45 %=1. 0 BT %=1, 0 ARSIV B % =0. 9 ARETHEEERE % =0. 6 FEAAMTHERS %=0. 5
50 (14 06 14 | TIERRETHD 35° 08.6° N 140° 08.2° E 15km M: 2.9
THEN 1 BE)ITRRIE *=1. 3 W)\ =1 2 BEiAHETS *=1. 1 KEENTRELE x=1.1 1§)I[TRH*=0.8
W AHIERA %=0. 8 ERITHRAE ST 72 F=0.5 PHliTiE4=0.5
51 [14 06 29 | THERRTS 35° 08.2° N 140° 08.7 E 15km M: 2.6
TFHER 1 WE)ITHEEE %=1. 0 KLEMTRLE *=1.0 BE)I[TT/\=0. 8 FHEriAREEATHE*%=0.7
52 |14 15 08 | AHmEE 5 43° 15.7 N 146° 51.6" E 43km M: 4.1
JeimE 1 R=ETEA R *=0. 6
53 |14 17 08 | =EREHH 33° 50.4 N 137° 5.4 E 362km M: 6.4
o 4 FRETEAR =3, 8 IRJTHTHMHE=3. 7

3 KRAEMT R %=3. 3 W Vo X T =FlT=3, 0 KAEMTHF b %=2.8 [fR[Tis{*=2.8 ATz *=2.8
FAT T GERIT % =2, 8 W Vo & TR =2, 7 FEFRIS /NG X sk =2, 7 AgEmT b % =2. 7
FJFP R =2, T FEATE R =2. 6 WX T/ MalE=2. 6 Z08) 1T\ *=2. 6
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PR L X PERT % =2. 6 W VO X TSRNT % =2. 6 HRHITAN [ BHER0k=2. 6 JIIPNAS BN FRE%=2. 5
VWO I k=2, 5 28217/ \IBHT % =2. 5 #RE LB FALE RS HUT % =2. 5 SRIRHRIF %=2. 5
SEAMT AR % =2. 4 JRJINTTR) =2, 4 HFSTITHEARAT % =2. 4 FRIGTIAS =2, 4 FIIMTAN] %=2. 4
RIKBT—AA %=2. 3 15 ILEFET FAE B % =2. 3 R/ TTiaANT=2. 3 [ FLETHE *=2. 2
SHTHIT 2 My Ve k=2, 2 P FRS T X e BT k=2, 2 JRASET et % =2. 2 )| RAf R %=2. 2
FATHIARNG IBT=2. 2 “AMATTISHE *=2. 2 HASTHBENEERT % =2. 1 ARILTSIRGHT % =2. 1

T ESIRERAE % =2. 1 FTET e =2, 1 WAIHA EEr=2. 1 EihiklE =2, 1
JHPART E TP IN LS 3 =2. 1 ZE8) [0 % =2. 1 A A k=2, 0 JIFET ILE FH k=2, 0

FAT T SERT k=2, 0 AREEATI PR % =2. 0 ST %=2. 0 P4RAER *=1.9

AR THIFATX = B AT=1. O (& B T ILE MR %=1.9 FIFAE AT AR k=1, 9 “Ariihifk=1.9
BFHEARR %=1.9 FHATHERN=1. 9 KA TIAAR=1. 9 FHKAKH *=1.9 F{HT/ g NE*=1.8
JIUPATT)NN=1. 8 HRMIEATES *=1.8 ERILTEH A=1. 8 FEtHEHIESKMGE=1. 8 ARILTBAR *=1.8
JNBPRTHRI k=1, 7 NPT/ NEFET k=1, 7 SRR k=1 7 AT k=1, 7 T %=1.7
REFMEH*=1. 7 FEEETIHET=1 6 FAnTHiad - fx=1.6 SE T =% *=1.6

& ETRARET % =1. 6 (&BTHEITRERT k=1. 6 f&ESFHETEILITk=1.6 ATHAE *%=1.6
KEFFINR=1. 6 SEEHITEHR T4 %=1, 5 HE)HEEXF *=1.5

TARRAHIA A k=1, 4 B IF TN k=1, 4 RETTEENT k=1, 3 5| [FARE R k=1, 3

TR (RS =1, 3 A& BRI | I0] k=1, 2 fREIET A&l %=1. 2 FaEITHE=1. 2
ZHRHTRET %=1, 1 REFTEATLT*=0.9 RERTER %=0. 8 DHEEMTAYLT A %=0. 7
DUNEABWIHTIEH *=3.5

AERTRA k=3, 1 AR k=3. 1 /NEEH FEH %=3.0 HIZ+EAGH*=2.9
TRURIT/INEE k=2, 9 BTN I/INFHE k=2, 9 ZPETIAA=2. 9 1T ai*%=2. 9

DN BTN *=2. 9 FhEKHTAH T % =2. 8 ALARIEHTFHRET %=2.8 /NEEH/NII%=2.8
AFTNIERT % =2. 8 Al mifl *%=2. 8 AMmHifi=2. 7 AMTAE *=2. 7 BFhi e =2.7
PR k=2, 7 ARG k=2, 7 BUVETHRFIH % =2. 7 SPETH ARRk=2. 7 PR *=2. 6
FIARMTAR) =2, 6 Yo EH=2. 6 /NEEHREA*=2.6 TIiTiH4=2.6 7425 Sifi b+H*=2.6
HIHTHEER % =2. 6 SRMHTR b k=2, 6 ZIFAAT TR k=2, 6 fafalii/\H*=2. 6 ST F4f*=2.5
R Bk =2. 5 AT R k=2, 5 IREMT AR k=2, 5 BYJI|FTERER=2. 5 TR *k=2.5
WARTTETA T %=2.5 WK %=2.5 > ITHi/NEx=2.5 MPHTHEH %=2. 5
BTSN % =2. 5 Flirfifbith % =2. 5

ASEATT % =2. 4 Bk 2R %=2. 4 JCZIRATHEIENT %=2. 4 OV B e iirg s *=2. 4
WHERE YR O =2, 4 IRErifE M %=2. 4 RETHTIOE %=2. 4 IKEMTFRE |1 %=2. 4
PRI k=2, 4 FEAIRTTHAST %=2. 4 BUFHFH % =2. 4 S B%k=2.4
FARTIT/AHRE RN k=2, 4 TZENTAIRNT %=2. 3 W2 N=2. 3 WP *=2. 3 M2 *=2. 3
Frdsrfit A k=2, 3 17T =2 3 R IFPIH % =2. 3 FIERETHILNT %=2. 3 FPlflifTD *=2. 2
1THHILE *=2. 2 FEERETILT *=2.2 SHTER *=2. 2 IREM/ME*=2.2 IJHTTHF *=2.2
FERTH T =2, 2 AT TR k=2, 2 KT TEEIRT k=2, 2 ATt =2, 2

OIEFRER %=2.2 S IFHHFICE *=2. 2 KEIETsAE=2. 2 KEEIE e %=2. 2
RAKTHAR] =2, 2 faf RATHI R k=2, 2 BETAEMT =2, 2 YHrfTIL % =2. 2 YA it % =2. 2
Fediedrk=2. 2 A Hi4NT=2. 1 $RMETERM=2. | FAEDIMEE *=2. 1 KFOTE%=2. 1
FRBCHTL IR T =2, 1 HFERE TR EET=2. 1 x5 S AFIH *=2. 1 fedhiZaeE k=2 0
HRHRH THITRMT=2. 0 IR RN %=2. 0 OV= BN A %=2. 0 ek H Il k=1. 9
INTARBTELS k=1, 9 PTG *=1. 8 OV= bl FRT=1.8 FEERE T b/INli*=1.7
FRERH TR k=1. 7 #FERE S *=1. 6

KM % =1. 4

AT %=2. 8 AT B %=2. 5

AT k=2, 4 BRI =2, 4 JIRTTH %=2. 3 EIRIEEMTARRE *=2. 2 FARNTER=2. 2
FITJFITARE % =2. 2 BN TTRA k=2 1 [LoehTEAE R k=2 1 JRARTHMTIE=2. 0

BT RARER *=2. 0 FETIPANT %=2. 0 BKKILET %=2. 0 A BRI %=2. 0 BTN H *=1.8
BOKHTHIRT=1. 8 FIURIFI %=1, 8 KRIFTHHL*=1. 8 ZEFHAMI*=1. 8 B KR HMT *=1.8
BKATERT %=1, 8 KIKFHT i) || = ART=1. 7 IIB7206=1. 7 ISR T =1, 7 KIS *=1. 7
FBETAHEAS %=1, 7 BTk =1. 6 KT IE*=1. 6 BHKAPEKET *=1. 6
EORNZERT T k=1, 5 (IEEMEE RIF*=1.5 [IATTERM %=1.5 FHITATH *=1.5
E) | IR | k=1 5

FURRTIURE % =1. 4 ESe EATARH =1. 4 JHPRTH) I sk=1. 4 ST F3E=1. 3 o R HE ek =1. 3
SANBTHIRE=L. 3 KAV k=1, 2 SEHRTHSE=1. 2 AlE Ehr X Fli=1. 2

B KARILE *=1. 2 {IERRHEE *=1. 2 FURHTEHAE *=1. 2 FURTERE *=1. 1
AL ERT k=1, 1 JURAETI/ NG k=1, 1 ZEEHIETEA %=1 1 KEFRH %=1. 1 KT =AAR%=1.1
BT *=1. 0 HFETS =M %=1 0 (IAHFEXTE *=1. 0 IIEFEXES*=1.0

EINSENT/ NEFH k=1, 0 AT EEHA L % =0. 9 BEIFi—i8 %=0. 9 RF0IM] 5] *=0. 9
SALTETHRESNT % =0. 8 ‘EISINSERTEIR %=0. 8 EATEA *=0. 8 F&MHIRA=0. 8 Ailifil)I[JE%=0.7
AETHIEIT %=0. 7 22 P %=0. 7 (UEBHIERKAE=0. 7 TR *=0. 7 FTER %=0.6
IR TEEET=0. 6 FE —RERTRGHY 1=0. 5 BOKHTHURIRT %=0. 5 £ |87 4&)1[%=0. 5

ERIRIT AR =3, 2 FHB e HICREANT=3. 1 TR *=3. 1 FEETREE *=3.0 2 7HiE1=2.9
TR =2, 9 BFARETALMK k=2, 8 TART LA k=2, 7 FHNE i hIART % =2. 7
WA i k=2, 7 FBF T FEVART % =2. 6 /INLITAR B %=2. 6 HFATERRTHER % =2. 6
WiARTIERT=2. 5 HEARTTRFRTE H *=2. 5

FEE T k=2, 4 FEE TR ERT %=2. 4 WK RIAI % =2. 4 HiARTT T %=2. 4
VEBFTHR AR T k=2, 4 PERFTERONT k=2, 4 VAT O 58 % =2, 4 BTN %=2. 4 BT *=2. 4
EENETLS & & k=2, 4 HTHITHiIE *=2. 4 HiKE < HHTKRFE %=2. 4 FHEIHHA*=2.3

WEAARET AT/ N % =2. 3 FHP et M k=2, 3 HEiAyE =2. 2 IRZERT5F%=2. 2

Wi ARTHVERT S0 %=2. 2 BRESILIT RS %=2. 2 TRl ARAIL k=2 2 AT A %=2. 1

FARFIANT %=2. 1 Hsl =A% =2. 1 ERIHRIERT =2, 1 FESFrirhT k=2, 1
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ik S < HFEM) | %=2.0 HYEHHEEENT *=1.9 KHEFEAHAN *=1.9 SARTILEMR RS *=1.9
BIZEMEITTS =1, 8 AREMRT IR % =1. 8 BIZEMER &7 ZHT % =1. 8 BIZEMERHTHERUT&*=1.8
B ILTHR=1. 8 MEETAERTk=1.8 BiiI=1. 7 B MR AR %=1.7
HYCHE ot k=1. 7 MBI MTEEE*=1.7 HYeH &R *=1.7 BYhiH =1 5
AT T4y % =1. 5 G T HET=1. 5

AYG R AT k=1 4 AYEiiA AR %=1. 4 AR HEE=1. 4 IE ST *=1. 4
BYETEE =1, 3 IRFVEI TR s =1. 1

WA A=2. 6

EASHTHEF =2, 4 SEARTT B AT k=2, 2 3 I FTARIRIT % =2. 2 FERGHAFIRTEEE k=2. 2
TACHBTZRE %=2. 1 AT H OH %=2. 1 VBHTHARAT*=2. 0 fEhkrigh] k=2. 0
FAAETRERARNT k=1. 9 #JI[THRER %=1. 9 ZeHiZc k=1.9 FilGiTa LM *=1.8

AT CAEmT % =1. 8 AN FEPH sk=1. 8 XM HPEAR k=1. 7 IR HVEALEET %=1, 6
KHTHINT k=1, 6 ‘ZREMbzATk=1. 6 FikEIAIIAT*=1. 6 HlAmEFNT=1.6 ¥R *=1.5
W APET=1. 5 EIRHEANT %=1, 5 HiEmHr T *=1.5

EHET TR k=1, 4 KHEHLEIT k=1, 4 it A =1 4 2P hatmnrk=1.4

FrE O TR 2 BT k=1, 4 FIFGTIGENT =1, 3 EIRFHHEINT k=1. 3 TSRS %=1.3
BT RE %=1, 3 EIIMialE*=1. 3 HEBIEFAERIFk=1. 2 KHETTHHEEHIT %=1. 2
KHHRJEET sk=1. 2 1) | [ HFEET k=1, 2 H3ET/INEk=1. 2 EIRHEHHT *=1. 1
MRS SRIT k=1, 1 AR k=1 1 (FEMRFTTBRIT k=1. 1 AT RA *=1. 1 Z»& D TisNTk=1. 1
Fx &80 HIAIEIT k=1 1 73 E R S=1. 0 BRIk =1. 0 HhlT AR %=1.0

FAMTTEH %=1, 0 AETHEEAT x=1. 0 BiETEE AN k=1. 0 72 ZMAilE%=0. 9

R TP sk =0. 9 IR FEEH %=0. 8 FdbAT8itH *=0. 7 RFGTHIFFINT=0. 7 RAGTIITM] *=0. 7
FRFTATAR 2 Sk =0. 6 NIRRT % =0. 6 ) IITiAT k=0, 6 Zr7g T #4H %=0. 6

HUEEMTELA 5 =0. 6 TS & LA 1L k=0, 5

S TRAEUET k=2, 8 Er{RHTAER k=2, 8 F HENATHIEE k=2, 7 T AFIE %=2. 6

RERTRE %=2.5 prfitde®=2.5 FAiEeE *x=2.5 H)IH& LA8Fx=25

FEETR BEHR k=24 AT FRRE=2. 4 FBRETHA %=2. 4 EFHH*=2.4

SV ERRK R % =2. 4 IO TP EARSE *=2. 3 )| D2 TS %=2. 3 ATl 4 %=2. 3
FRJNTLR % =2. 3 JERATHgL k=2, 3 JIIEBAT I\ bk k=2, 3 X\ = FACX B E % =2. 3

SNV FE RERRIENT =2, 3 U= E BT *=2. 3 S 7= EE I AL k=2, 3 Y *=2. 3
AL IR % =2. 3 J\iTiFdek=2. 2 FmTiE % =2. 2 X\ o FRE XA %=2. 2

SV LB RKHRIR k=2, 2 AR TBREF k=2, 2 BREATToe k=2, 2 A FEHiTHHE%=2.2
IETEEAG %=2. 2 HRAT IS %=2.2 JIIATH=""Ff%=2. 1 P AR *=2. 1 Ehnmidf k=2 1
I EF k=2 1 ZHRiTRg k=2, 1 AARITRMR k=2, 1 Sz FHRX A *=2. 1

Sz FIFR D=2, 1 {THETAN %=2. 1 {THEHRAE *=2. 1 JZET =% %=2. | AETiEm*=2. 1
SRS TTARHT =2, 0 o BT = Ak =2. 0 A BATREE *=2. 0 M iR k=1. 9

B IR k=1 9 BB LIl TH k=19 X\ FEKIER*=1.9 X\ FRKES %=1.9
REASTHZEER %=1, 9 EARF T %=1. 9 FtmiAIR*=1.9 FEmEr A1k k=1.9 FANUHH /JI1%=1.9
FARLTHAASER] % =1. 9 JEATHIART %=1.8 FRHIAR] %=1.8 5 UAEFiRIF*k=1.8 B FRT=1.7
PR ®=1. 7 By ELEAAE *=1. 7 AT k=1 7 AEMEEN=1. 7 FBE)I[E%=1.7
BAQHRTFNT %=1, 6 PRSI k=1, 6 BANTEAE x=1. 6 PAETHk=1. 6 AT *=1.6
SN EHX AR %=1. 6 5 CAEFHifEN *=1.6 ABATILR *=1.6 A4 %=1.5
RERTIRMT=1. 5 AERTIERT k=1.5 ¥§)I[AT{EH %=1. 5 JRLATAZIL % =1. 5 BRACHTAEARRT %=1. 5
LEPNDITHOAR ®%=1.5 & &3O E) I k=1.5 JI#EHHHE0T *=1. 5

VR TAER k=1. 4 )IBEHTERT=1. 4 BEhm R k=1, 4 BT k=1 3 A HE# T *=1. 3
JINHITHRER k=1. 3 MGILITRE =1, 3 Hi B [IMPREFT s=1. 3 PRRMIEA k=1. 2 FRFEITAR*=1. 2
ERHTE TRk =1. 1 /NEEEFRT AR T4 k=1, 1 ZElT4)Ek=1. 1 ZEm) B FRAJR k=1. 0
EETEAA K=1. 0 AEETT FEAT=1. 0 fRAETERNT *=1. 0 AREETTRWI*=1.0 HERSIATHEIAE %=0. 9
BRAETHAA TR 5k =0. 9 BB EEEF 5 =0. 9 AETIAE %k=0. 9 BRACHT 5 H %=0. 8 Kl AL b % =0. 8
TR =3, 1 EIPEHAAR*=2. 9 BFHIATEEE % =2. 8 HIPETAS*=2. 7 AW EiE LR %=2.7
FHARPR) | %=2. 6 THE/E R XAESHT % =2. 5 Ik *=2. 5 S SHTHr 452 %=2.5
WZEi B =2, 5 AHTHE *=2. 5 mERTER*=2.5

JETRGI N k=2, 4 FEATERAT =2, 4 THELRXOUW=2. 4 MFGTIRIT % =2. 4 M TP G *=2. 4
FREE TR T % =2. 4 WAl B k=2, 4TI ATRVERESIT k=2, 3 FILFT S %=2. 3
J\TACHT RN % =2. 3 S22/ % =2. 3 B A Bl *=2. 3 $Eml] FA/AR %=2. 3
HETTAHE %=2. 2 KENTRE *=2. 2 TEEPJRXPpk=2. 2 sHETEAT*=2. 2 BEETEH*=2.2
FAFTAERT=2. 2 AT AU =2, 2 LT k=2, 2 BHEmiAfL k=2, 2 fElIfiRAE=2. |
fEILTIARSR % =2. 1 W) I [TRRIE % =2. 1 BRI %=2. 1 #hIRRTRIRIASS % =2. 1 ZHIT% k=2, 1
LTS =2, 1 KA TR *=2. 1 FTIEFRX TN *=2. | TIHERMBXEANT %=2. 1

B ITREERE % =2. 1 RRHERRLEH=2. 1 s E =2, 1 SkFiioa =iy .=2. 0 Mg *=2.0
JEHT=3%=2.0 FIPEHEMI*=2. 0 REHIRE YT v F=2.0 B8)IHT/\a=2. 0 [HEERT/\ H it/ %k=2.0
FIEFEH=2. 0 FIAT R %=2. 0 W AmERE *=2. 0 [LEiHEE=%=2.0
THERX IS DAEF =2, 0 ) I[TH/\IFk=2. 0 HLARTHE) I 5=1. 9 MERNT F248%=1.9 KEEEHAH=1.9
BSR4 9 FRTIFEGEE *=1. 9 EHETT NAREF % =1. 9 FHGTER % =1. 9 B{EERTHE L %=1.9
IRTIEE %=1, 9 [UETTHE k=1, 9 TEEELEX/ A H *=1. 9 HETHCEIR *=1.9

PUAERE TRENE % =1. 9 SRIRMER *=1. 8 TIHEERXFGEN T *=1. 8 HETTHHE=1.8

T4 dE=1. 8 MR k=1, 8 JUHJUERT A H %=1. 8 Z LA/ Nik=1. 8 [AT-HTREI*=1.8
T\ k=1, 8 B HLibok=1. 8 BERTHTE *=1.8 HLEIEHTE)I*=1.8
IR & 4 Ra=1. 8 (LRI I M % =1. 8 THEHESSFaET k=17 gkl Q=17
Hx FITHRA k=1, 7 —EET—E=1. 7 AFhiRA k=1 7 #h il iy k=1. 7
REBEMIRE B k=1 7 MR =1 7 RAAAIS =1 7 sl hitav-%=1. 7 i/ IEHT=1. 6
FATATTE TR S A =1. 6 FEOHATTIT- AT *=1. 6 RHMTELS *=1.6 [HEET4SR*=1.6

W BRI k=1, 5 R AT A =1 5 fATIRIL*=1.5
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1 FHEATT BHi=1. 4 FHESRATIRIENT %=1 4 FEEATTARE*=1. 3 WJIIFTPIH=1. 2 WEJ IR k=1, 2
HUHL 3 HURTFAUMHRORTAT=3. 2 X o il =2. 6 HURIL)IIXAHR=2. 6 AUZHEFIX S %=2. 5

PR IR

E
Jim

2 WO % =2. 4 HUTHBAX AR %=2. 4 JUREAXFH) T %=2. 4
RS KM Tl k=2, 4 SRt ps & & k=2, 3 BUTPkXupE=2. 3 ATHEIX 4% =2. 3
BRI XOPER k=2, 3 HURIEIRSZEHE=2. 3 HRUR N AR % =2. 3 U Xt k=2, 3
SR ARIX N AT k=2, 3 T HHTIAETH k=2. 3 F TG RERIT k=2. 2 HUgiE X i AR % =2. 2
BORTTHIXAR T k=2, 2 BT HIXAR) % =2, 2 BURTHERRANT =2, 2 BR[| X BB % =2. 2
HRRIE POEAN L k=2, 2 BT | AR =2, 2 PESTRUATPRT k=2, 2 HURTER M X H B % =2. 1
SO IRARS 1 =2, 1 BRGNS % =2. 1 USSR TEFEIT =2, | HRUEARXKANT *=2. 1
FHATTE DD U Fk=2. 1 /NEHVINIET%=2. 1 BRRKERAPIE %=2. 0 B RKHERZE | *=2.0
HUT AR A %=2. 0 HURTAI KBk % =2. 0 BAURIBR e Tk =2. 0 SAUGRARAERT % =2. 0
HRIE AR k=2, 0 BTy A | KB % =2. 0 FURFILIATAMET =2, 0 FURT X gt k=2, 0
FRHTER EEA *=2. 0 BUESTREARS % =2, 0 FURARX TR *=2. 0 FALHRXEE=2. 0
HRTH X %=2. 0 \EFTiRL P %=1.9 BRIl HMT %=1 9 /NeFHTANT %=1.9
HORTRHEXE LR =19 BEPik=1.9 BT R H ARG %=1. 9 FuCHE X AP %=1. 9
HROSORK R =1, 9 FAUTHKAT *=1. 9 FTHARAS*=1.9 ITHfEA*=1.8
WX 1L % =1. 8 HAFILHIERT %=1. 8 [E/HFHiAL *=1.8 FIRRXAR—Y & %=1.8
BRI k=1, 8 FRARXE FIk=1.8 BB RXHRM k=1.8 HAIHAXHN *=1.8
HEAAG X E k=1, 8 BURALKTRIIRG % =1. 8 HUAHEXE AR *=1.7 \TFHia/HT*=1.7
E i FA=1 7 PRk Ek=1.7 ZEATEAHR %=1. 6 IEETTHA TR %=1.6 Hsh)[XIAHT *=1. 6
FEATRE) 3k =1. 6 FEATILTHANT %=1. 6 ZEEHRF *=1.6 faplisRH *=1.6
FERRRTAEH 7 I %=1, 6 BECPIFRIT i sk=1. 6 HURHF X =1. 6 HEHMEXIEHE=1. 6
BRSNS K ARAET =1, 6 HUTERHRRE =1, 6 SR K EER *=1. 6 FHET B IAFIH *=1.5
PR AE=1. 5 HURRER AR k=1, 5 BUREFTREIT % =1. 5 U TS REF I *=1.5
HTFHFHAREF % =1. 5 AT B XA sk=1. 5 JATLATARAN] %=1. 5 JEliritig = %=1.5
ARG XM *=1. 5

1 BRI XRES=1. 4 \ETFHRREET=1. 4 ESEfE L RE %=1 4 iR x=1.4
PR =1, 4 EURH KGR % =1. 3 BT izFlT k=1. 3 FAAH/INGHT %=1 3
HEDWTHHA %=1 3 =R k=13 2JITRAT *=1. 2 ZEETEk=1. 2 FHETHREHE=1. 2
HESFRIFEL 2 BEAAK %=1, 2 /NEFRTEE=1. 2 B OHENE %=1, 1 (FEREITZEARM=1. 1
PHEREITH R k=1, 1 BRFEAEIL=1. 1 ZEAERE=1 1 MR k=1, 0 JrE RSN ThT=1. 0
BrEAZARE=L. 0 /NEFERACE = H A 1L=0. 7 HIEFTE)(1=0. 5

3 BRI XA RS k=2, 8 R X LIWKIT =2, 5 BRULR T A X B T %=2. 5
FRI R X A % =2. 5

2 WP FHT k=2, 4 RREEHSILIR H EAHT =2, 4 BRIEARZS) KA G AT =2, 3 fkiEd1 X LFRT=2. 3
JUIRF R/ T % =2, 3 B WTH L =2, 3 JELATTHNT %=2. 3 ) I | I X5 ATNT > =2, 2
) IR T-EHT % =2. 2 I I E A e BT k=2, 2 ) 1 IRFEr AT 1) sk=2. 2 BRIEPE KIRFART k=2, 1
Rk X B FET =2, 1 RRICNER | FAE0T % =2. | BRI A B AT k=2 1 Rk iBE *=2. 1
BRRTT AR AN k=2, 1 YERA TR %=2. 1 BRI FLIXRIANT % =2. 0 SREEAX HREH k=2, 0
REIGHEA X =Y 55 % =2. 0 RRITEIER A7 I =2, 0 REIEAR AN % =2. 0 BERHE% %=2.0
ZIETIRILNT =2, 0 Z€JIWTE L =2, 0 FEIR R X AR T =2, 0 BRIES RLIXAEB .k =1. 9
REREHIX HA K %=1, 9 BEIEREF- KR %=1, 9 REEAIRIXERIAH *=1. 9
AP X AL LG k=1, 9 BRI/ INE 4 % =1. 9 SRR %=1. 9 JEAH FEHA *=1.9
TE)APBE - 48 =1, 9 FEREEHJLX 38 =1, 9 FEBTSH I XAHRHA % =1. 9 FIFRXAEA *=1. 9
RIS F S =1, 8 RRIRPEIX /e b x5\ k=1, 8 REIRFAK A 11 %=1. 8 BEIE R T %=1, 8
BRI EX ATEHHET %=1, 8 BEEFXFRAT %=1. 8 JIIF) I IFFXTE%k=1. 8 HERMHTHTRE%=1.8
IINERHEREE =1. 8 M IKHET A 1% =1. 8 BRI KA 1L k=1 7 R +=1. 7
BREEIX L EARAT =1, 7 BRELIRKENT k=1, 7 BRRHHERSE LS k=1. T BRUSHISXSE 7 *=1. 7
IR E M HERRT=1. 7 BEERDED F=1. 7 BERFREE k=1, 7 BER AR T k=1, 7
R ERE=1. 7 AER =1, 7 351048 [ sk=1. 7 SRR RIS *=1. 7 $HESIRX AL *=1.7
SRR %=1. 6 257 IR 7 IR=1. 6 BREER T/ RIXARERT k=1, 6 FHEAFETTFEAR *=1.6
R EXRHIET =1, 6 JI IR YR % =1. 5 IR ZEERE T *=1. 5 JIIFRRAERX R F-%=1.5
REEETRAR] % =1. 5 FER R HA %=1, 5 IR k=1 5 KFari FEsE*=1.5
JERIHFAE A *=1. 5 BEFHTR k=1. 5 BT R0 %=1 5 FRRER AR *=1. 5

1 BEEARXIFATR=1. 4 JIIFEX A FART k=1. 4 SEATTHERHET *=1. 4 FmHipAk=1.4
FRHRTEEZRTE & =1. 4 ANHRTAN FHAGE % =1. 4 FRRE I X sk =1. 4 FRRSEGRIX FPiEF % =1. 4
IR R D@ k=1, 2 21Tk k=1, 2 BRICRRAEATE %=1 1 KB H 5{x=1.1
(LAEMT LA =1, 1 FEEGERXEI=L. 1 AR Nk =0. 9 FIARMTA *=0. 8 /NHIEHTIAE=0. 6

2 B EMTIE(L%=1.5

1 JFmak=1. 1 FMTRE=0. 7 B SERTH R k=0, 7 FSHIMTESH % =0. 7 770 KIFH % =0. 7
AT FALEG %=0. 7 JUFHINALK=0. 6 FARRIGRTHTF%=0. 6 F5\5HHT LB %=0. 6
G (EMTHEE 5 =0. 6

2 WAATEE *=1. 5 —Hi TR *=1.5

1 amhFENrk=1. 4 KRMMTEISIE*=1. 4 —BIAifERNT*=1. 3 L&A EANT k=1, 2
BN IROEERT=1. 1 FERATRD k=1, 1 —PBIrT=kRAT k=1, 1 AT AHIERT=1. 0
BT %=1, 0 RERTTILERT=0. 8 —BIrTRRIET %=0. 8 [LIFHETRYLk=0. 8 {FHETTHH *=0.8
EET AR k=0, 7 b EAIERT=0. 7 BT AR % =0. 7 1L HET/\IERT=0. 6 —PBIrTEILAT %=0. 5
KARPETFRERT %=0. 5

o AT EIR k=1. 8

1 bUTAIR =1, 4 ARLTRgesk=1. 3 (LIRJITERT b/ v k=1, 3 RKETZEZR*=1. 1
(LM Fosk=1. 1 AlAEATA =1, 1 J-biT R k=1, 1 {HE TS *=1. 0 =JI|HTHE 1L %=1.0
e ERTTAINT 5 =1. 0 F5)IINTARHYR %k=1. 0 ARG *=1. 0 FER5TT =il *=1. 0 mENTEE *=1.0
FUEER ARk =1. 0 #BMITHIRME) =1, 0 F&R RS *=1. 0 JEHHA7IE=0. 9 KR T7/LHT 1 7=0.8




HRE | R | EdHA ity R RS AL
F | BOME A | oo BB GE N E D
HLITEE/INET/ INED NIRRT 3 =0. 7
HEIR 2 JKrisEiT k=1. 5
1 FEAETINANT=1. 4 FETTRKEERT k=1. 2 I JeXSEnERT=1. 2 Frk TR X AT k=1. 2
FAVEXSFR A k=1, 2 ZZEPaSAE k=1 1 APRFEITETH *=1. 1 FaEX AT *=1.1
FrBEFX AR k=1, 1 =il x=1.0 H ERTE RS *=1. 0 A EriisfsiRmk=1. 0
R %=0. 8 bl / {2=0. 7 fayAmHZR *=0. 5
EEYILS 2 i hEE=1. 6
1 ERAAFHET=0. 8 fi& i HHET %=0. 8
LU 2 PR E R=2.0 [LIFHFLF k=18 LA *=1.5
1 HFMfRE=1 2 FNTEIL TRSE=1. 2 FMNATE L NS %=1. 2 KA THAT] *=1.2
T T B k=1, 2 |UAHT T ESRET %=1 1 BN TRANTEE *=1. 1 KHATAH=0.8
RFETTIU =0, 8 B AT FHSETAREE=0. 8 FREZILA PRI *=0. 6
RIFIR 2 Rk, O %=2. 1 {EAHHA%=1.7 HEHTHMREY =1.6
1 FEhTiE e k=1, 4 ERPiEaphT ey k=1, 2 PR AR *=1. 2 RHIRATES=1. 2
MR BT % =1. 2 REFHifTE/A=1. 0 ZEIHZES & =1. 0 (UM HIFHEE %=1, 0 #FRATEA *=1.0
JFATESS %=1, 0 SERHITE FH % =0. 9 BRAIITE)%=0. 9 /INEiSbt o # —%=0.9 F/ATFIH %=0.9
Ve A HiH %=0. 8 Tt ¥ %=0. 8 EEFfi/FEk=0.7 THhmdi/7A %=0.6 EATHEA *=0.6
FBP | AR %=0. 6 JLFEAFIEE %=0. 6 B+ RET7EA %=0. 6 FEFiLEH%=0.6
AN HERT /Nt k=0 6 /NI k=0, 5 FEAHAKT [k =0. 5 SIRITHIR *=0. 5
R ELATEH%=0. 5
fizabalas 2 RAGRTE P sk=1. 7 BHRTHTAIE=1. 6
1 FEHMFES T 7 F=1. 3 s KT ERE % =1. 3 BWETiaR=1. 2 GrooETHER *=1.2
P THRRIE=1. 2 SRR k=1, 2 BRI k=1 1 Ehdidikock=1. 1 /NLITZE *=1. 1
HFTHTZSEAR k=1, 0 JEHET AT %=1, 0 BEETIAEE*=1.0 =i HHET%=0.9
PEEF TR % =0. 9 R SRMTH 145 %=0. 9 FHlM45) I [TigR 1 %=0. 9 FHTT/\IEEF *=0. 8
VREETIAEI=ENT =0, 8 VAT =0, 8 {HIFAL 450N % =0. 8 FHIE/K X Fiki]=0. 8
IR BT k=0, 8 TaFFEAT{ Rl k=0, 7 G oE T HAE{*=0. 7 /LM <=0, 7
AR X T 525k =0. 7 SMZERGETFATILF %=0. 7 #I[H ={%%=0. 7 #MI[FRA*=0.7
PRI rTHCETH % =0. 7 FFEH I k=0. 6 &L= iR IRAT=0. 6 &L= iiEp =0. 6 AR HH%=0. 6
AR THTTAZE %=0. 6 EIAEILXPZERE % =0. 6 SHTHSAMERT *=0.5 ¥35) | [Hiiz PN %=0. 5
IERA X CRT =0, 5
JeihE 1 SIETRa SRR SRR IR % =1. 1 EARTTETERT %=0. 8 BIHERT#H%=0. 6 TALPAIH 2 55%=0.6
KR 1 AT 1L % =0. 8 FETFTRRE*=0. 8 HETHTHIMT % =0. 7 FHRT) I [#HH] *%=0. 6
LR 1 JKEATIA=0. 9
etz B, 1 FE T COAMT=0. 7
R 1 ZRHTHEHENT % =0. 7
FINR 1 FERTYIR=0. 5
54 (14 22 27 | ANIERERMAE 37° 31.1" N 137° 1.5 E 12km M: 4.2
)1 4 ERNTHIERT % =3. 8
3 BRUNTHCET =3, 3 BRI =IRFET=2. 5
2 REBETRANE k=2. 4 HHETHEER=1. 8
1 AEBITFHRA=1. 4 SR T k=1, 3 SOUKATKET %=0. 9 LRl 7THT % =0. 8 LR HiAFHNT=0. 7
T Tl A E=0. 5
s 1 _LBERTNT=0. 7 i AR %=0. 6 B4 TIKA NRHT % =0. 5
LR 1 SHERALESE %=1. 0 JKHHR%=0. 5
55 |15 05 00 | FEHEpRAEES 36° 57.1° N 138° 29.1° E 10km M: 2.2
BRI 1 EETTRERX L %=0. 6
56 |15 06 21 | f)l[JRAEsHs 37° 30.8° N 137 14.8" E 11km M: 2.7
)1 1 BRNTHIERT *%=0. 6
57 |15 08 09 | f&EIRH 37° 50.3° N 141° 36.7 E 50km M: 3.8
B 1 &b ERT %=0. 9 A MHTiA R *%=0.5
o 1 KAEMTR)IE *=0. 8
58 |15 08 54 | ATFWRINFREES 39° 22.77 N 141° 53.1" E 57km M: 3.1
AT 1 —BArTASRIT=0. 6 —RIT==ARAT % =0. 6
59 (15 10 55 | ‘EiliZ 37° 26.2° N 137° 20.6’ E 6km M: 1.4
)1 1 ERINATIEREIT % =0. 5
60 |16 15 59 | Jis e Vm Pa s 34° 26.8° N 132° 40.7 E 31km M: 3.0
NS 1 FURBHVESSRT % =1. 2 JURBTHRNET k=1. 0 ATEE *=1. 0 HULETIEER %=0.9
SRR ROPIAT % =0. 8 ALLSEMT)I/INH % =0. 7 Eirii {nW] %=0. 6 fEHNT_Li7%=0.6 AEEFIIEIS*%=0.6
FURESTTEMENT=0. 6 2711/A %=0. 5 SEATABENT %=0. 5 [RGZEZ=XHlf %=0. 5
61 |16 19 04 | BJINEEE 24° 19.9° N 122° 59.0° E 47km M: 3.3
TRl 1 HHRERTAGE=0. 7
62 |16 23 26 | EIFERALEREERE 32° 09.3° N 131° 28.5° E 44km M: 2.5
IR 1 PEERHT R %=0.9
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29° 16.0° N 129° 11.94° E 15km M: - -
B NE R %=0. 5

40° 43.8° N 142° 25.2° E 64km M: 5.0
TR =3, 3 [ FRTSE A %=3.2 J\FHNALK=2. 9 J\JTTER=2. O F5ARR T &Kt %k =2. 8
PRI RIEH % =2. 7 FUFBTHEf=2. 6 BRHHATERIM =2, 6 T ARFARIHT I % =2. 6
P37 HURT FEBRR % =2. 5
BDLEITH R %=2. 4 FLENEA TR =2. 3 = FRTFERNEIT k=2, 2 =IRFRMT %=2. 2
BOEFTID TSR =2, 1 F\U SAHIT RIS k=2, 0 Te i RABI k=2, 0 A FaSFITyHh i *=2. 0
AT FARE *=1.9 LT/ Fk=1.9 Sbr ElTEEE % =1.8 JUFTHET=1. 8 +HHRmEmRE+=1.7
Lo k=17 LML k=17 FNI/INE=L 7 SBALITES 7 R (L sk=1. 6 Te-Orfidih=1. 6
N BATRRE=L. 6 SPNETSREIR *=1. 6 FRECTHR/ i %=1. 5 FATIEH25ERT=1. 5
R RN k=1, 4 FIETPE R0 k=1, 4 BEERTE T k=1, 4 S pkHE=1. 4
HFHTH-%=1. 4 Te-OTT)IINHT k=1. 4 HUEF EHE*=1. 4 HOBHWFGHEaHEL 3 FARTfER=L 2
SEFFER %=1, 2 O HiI%=1.2 DML HH AN k=1. 1 FEHFE®E k=1.1 ONDHHAR *=1. 1
Lo TR k=1. 1 FHFR%k=1. 0 FRARTTHIL%=1.0 D3 HITREHENT *=0. 9 HyART E %=0. 9
T | JERAEUEMT % =0. 9 T | AP 3k =0. 9 O3 ATHZRMENT %=0. 8 T JFH4AAHR]T %=0. 8
FOBAT R %=0. 8 A RIRTARI%=0. 7 Lo DT RIAHTELIEN=0. 6 34 YRHTHE =TS ==0. 5
BEKHTICK % =3, 0 JERITHHE || %=2. 7 — FiyfssFiT % =2.5
TR RET k=2, 4 A ZEHFIR=2. 3 ‘TR =2, 3 — Pl BTk =2. 2
JUIEETTHER * =2. 2 JUPAPFERIN k=2, 2 AR =2, 1 JUE A *=2. 1 B iR «=2. 1
TATAGET =19 T iiER=L 8 AT IIENT=1. 8 KrNTEIANE k=1 8 BAN R AL T
AT AT k=1, 7 WA H k=1. 7 BT k=1, 7 MRS *=1. 7 B4 AT *=1.6
E T %=1, 5 RERTILENT=1. 5 SKIEHTEEM P ORET*=1. 5 I %=1.5
DEETHRPNET %=1, 4 JWE LA RE=1. 4 UG FHEFEK*=1. 4 BN HRESRET *=1.3
TNV B k=1, 3 BT Fk=1. 3 BRI k=1, 3 —BETTEENT k=1. 3
FKARUETTTIARIERT=1. 2 S&TiTHZEMT % =1. 2 {EFHNTHEERK *=1. 2 B &k =1, 2 {B&mRanT=1. 2
TE&TA AT %=1, 2 WP E ST k=1. 2 —BIrTEMAT %=1. 2 BYNTIHR *=1. 2 [LUEITRR*=1.1
AR % =1. 1 db EFFRZERT k=1 1 —BAmHRNT =1, 1 FAEETTX)HE=1. 1 A&7 LT %=1. 1
At ETHNERT=1. 0 FHRRTER =1, 0 AT %=1. 0 BLINTHVIHI*=1. 0 [LIFMT/\IERT=0.9
PEFIERTIRPNST =0, 9 BNTIRIIR % =0. 8 fEET/GERATT%=0. 8 &4 HilkiT=0. 8
A/ I VEER % =0. 8 SEIRMTIESR k=0, 8 FHRMTKJI%=0. 7 HEFAHFS HEFH=0. 7 —BIri R smT=0. 7
BN % =0. 7 — BT B LT % =0. 7 BN ASERT=0. 6 FEAMTPER_ FENAR=0. 5
BN KRR %=0. 5
BRI THYAM] =2, 4 BEETTHTIRAT % =1. 7 TeRIHAE *=1. 5
PHEETHIRARAT % =1. 3 TREmiA R k=1. 2 2RI R k=1 2 JEERTIEE=1. 1 WA H /IR %=1 1
Z 0 BT 20 Hlfk=1.0 BAETHEFE=1 0 E/NEHRIANT=0. 9 HiTme2ei=0. 9 HERHi7T %=0.9
KRCITZRMT =0, 9 TR KRR % =0. 8 JLRITHENT *=0.8 HEH7 B T3 % =0. 8
FIOVEDMTERALFAT=0. 8 JHAMTIHIRA0. 8 FkriiAbie=0. 8 JHiAMMTEE % =0. 7 FET T *=0. 7
HEARONET TR AT =0, 7 FEETIE 2 45 =0. 7 Z2PITIBO A28 =0, 7 fREHTHEE %=0.6
CARBTRMT=0. 6 FEASHTHHEE sk=0. 6 HAEHTRE 2 BT %=0. 6 IR ZESE %=0. 5 LARMT AN %=0. 5
HTONZ7 T =BT %=0. 5 AR THEERRIE % =0. 5
RAETRFRE=1. 1 ZATBHTEEAE k=1, 1 A&TTHERT %=1. 1 KAIVETHEZAT %=1.0
BKTATANT % =1. 0 BKTFg M k=0. 9 FKATHFHNT=0. 8 BRI KMT %=0. 8 BT LAT %=0. 7
=0, 7 FATAAEIERE k=0, 6 AR )1 = BET=0. 5 B KHTHFINT %=0. 5
RARTHRAT % =1. 2 FEATH{EHN k=1. 2 /NKET/NRADAR % =1. 2 =FEHTARE k=1. 1 KfIATEAL%=0.9
FIMTALI 7 % =0. 8 KAETHELPNITER FH % =0. 8 ALAKFH KPR *=0. 8 &8 L HiBAFIAALR: % =0. 7
AR B %=0. 7 LAk HTTERERT=0. 6 KARTTELARTHIGIN=0. 5

38 20.3" N 141° 51.8’ E 62km M: 3.6
—BAH BT k=1. 4 —BIrisRILET k=1 0 —BIria=ARlT k=1. 0 = EETH: K %=0.7
-BETTHERIT % =0. 7 — B RHNT=0. 6 FHRETTAARIERT=0. 5
THANTHITHE=1. 0 FAR ST/ NG =0, 9 B EHEFXEAT %=0. 8 F&THHKANT %=0. 8 H¥HTHIHE*=0. 8
AETHIRIT=0. 7 AU k=0, 7 A& CfEnER % =0. 6 A&ififih) [ %=0. 6 KFI K5 *=0.6

35° 30.5 N 140° 04.5° E 72km M: 4.3
FAATHTE SO Uy F%=2.5
ANEINIET =2, 4 SRR XAIHR % =2. 1 BURB RART %=2. 1 AR X *=2. 0
HUEER =2 0 HU TR X KRTIT=2. 0 HATR X HRA *=1. 9 HRUE X HRART %=1, 9
TR & & k=1, 9 HUAbXPE # JFik=1. 9 BT KET S *=1. 8 B A)IXFh=1. 8
RS X E L k=1, 8 BAURNIX TEAENT k=1. 8 HUEEA K IM] sk=1. 7 BT HMANTH %=1. 7
HORSCRRRAAS =1, 6 BT HEARYE sk=1. 6 HURLS KAL) =1, 6 BRI XEE % =1. 6
PEHRHTHET % =1. 6 HRURHXZEE)*=1.6 HtHAX ZEARE*=1. 6 FATHHARER %=1.6
HORAAE KBk % =1. 6 FAUHABXE Rk =1. b HRUHEX E95E %=1.5 BURHEXE AT %=1.5
HECORRAR—Y o2 %=1.5 FRCSCRX I %=1. 5 HEUEATIXALA k=15 B GUSARX AN *%=1.5
FORB X T k=1. 5 FURIEREZEHE=1. 5 ORI k=1, 5 JUHIF X HEf =1. 5
BRI %=1.5
FRTRARE LR *=1. 4 FRRAREAS*=1. 4 BFARUTRXAT *=1. 4 FEURKHRAPIM *=1.4
BT RS k=1, 4 BEUHIBRAIAERT k=1. 4 STA) [XEEE *=1. 4 EyFhiFA=1.4
RS BRI k=1, 4 BT BT =1, 3 ST X x=1. 3 HEHEX 4 %=1.3
HORT X =1, 3 SAGTHXAT %=1, 3 BT HXEL [ %=1.3 HAH RXAPJET *=1. 3
R AP % =1. 3 BGHEE ROt k=1, 3 \EFmidig N %k=1. 3 FWmrH/ NGl %=1.3
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M TR k=1, 3 BURFILTTAKRT k=1, 3 BRI %=1. 3 MTHTTATF *=1. 2 /NoHTANT %=1. 2
HUTHRXEWE=1. 2 S THTRIRANT % =1. 2 BRI K EH T *=1. 2 FRHE R AR *=1. 2
BT L k=1, 2 BT PHTE=1. 1 B RIERT k=1, 1 HURHh X B AKEHIRT % =1. 0
SRRV AT sk=1. 0 BATERAX EFEFE k=1 0 E/IFHAZL k=1.0 FIFHFHx=1.0
SO RCERRT %=1, 0 HUFCRBFRCIT A =1, 0 SUROKRIX AARI*=0. 9 HURALKIIHEA3=0. 9
UGS AR % =0. 9 BURUHTE X IREERMT =0, 9 HUGUERFH XA 11=0. 9 JEiErT 5 %=0. 8
HOHRFEIXHE % =0. 8 FBIEF T i LESFHNT =0, 8 HWFARH %=0. 8 HUFIE X I -8 %=0. 7
EURAS LTHTART % =0, 7 —JETEAR %=0. 7 BRURHTERT %=0. 7 FHET H [FF0H %=0. 6
FORUR HXH =0, 6 EEREF ikl % =0. 5
2 FRTIKHREIRGANT k=1. 9 i aH%=1. 8 YCRiTaH=1. 7 BFhiHE *=1. 7 ILFHFH *=1.6
Falgiftte k=1. 6 FEBhiy =R % =1. 5
4= 4 S IEHBFERRE k=1. 4 ST BT *=1. 3 FE/ T *=1.3
LA TRk =1, 3 AETHRGRE=1. 3 {FIPNETIENS H k=1. 3 SFRATAAM *=1. 3 HPE4=1. 3
AlAAR k=1, 2 FPETHFH =12 SISV IIIEER=1. 2 LRt k=1. 2 JHTHr k=1 2
ENFTZAE =1, 1 23T A D HIFAFIA k=1. 1 BJIIHIIH *=1. 1 Fadirhiirk=1.1
Rl AT k=1, 1 S IXHRER*=1. 0 AMT/\4B*=1. 0 #EHT#EH=1. 0 BRATBAT*=1. 0
SRFRRT/MBE k=1, 0 Rz k=1. 0 /NEEHEA *=1. 0 ARAdHEE *=1.0
IFHA S S EE%=1.0 T HEF %=0. 9 FFERTAE) =0, 9 SR Fkk=0.9 T Ei&%=0.8
IRENT AR %=0. 8 AIREMETHERI=0. 8 FRIRNT/IME % =0. 8 TFIEAAIRNT *=0. 7 WEkisHZN=0. 5
2 Eohihdsk=1.8 JUldiTP k=1, 7 SUWEERE XK k=1, 7 S HETAE k=1. 6
JIOTZATHEZE *=1. 6 & ETEBEx=1. 6 &HLHTER*=1.6 FAMTTEE *=1.5
LR k=1.5 Mg k=15 FIMHE LA *=1.5 SV EKEXKER *=1.5
FHERTHAEHTH *=1.5 SV = EmXBIFT*=1.5
T 25 k=1 4 FETEF UL %=1, 4 SEFH k=1, 4 SV FHMXE=1. 4
SV ERR R =1, 4 PBEFR FE R k=13 I A= k=1 3 Peliti AR %=1.3
FRATFRIEk=1. 3 Sz AR %=1. 3 SWWoEHRREFEA %=1 3 Sz FIXERF*=1.2
BT FRREEL 2 )N OiihdAsyEE k=1, 2 ARTiERE *=1. 2 MZETIFHR*=1. 2
V- ERKGES %=1 1 BEETANT k=1. 1 FEHAR *=1. 1 AEhHEE*x=1.1
B E S MR %=1, 1 AETEEAG*=1. 0 AEEE *=1.0 FRRTILASET %=1.0
ST B %=1 0 AZEMETE %=1. 0 A ST EH *=0. 9 AATTHRM *%=0. 9 HHHEE*=0.9
FAMRETRAR %=0. 9 |JBHTAM %=0. 9 PEHTHdek=0. 8 XU 7= FIHFIRK % %=0. 8 FHZMy k=0, 8
JIEHT R\ k=0, 8 SV 7= FVHXFRER % =0. 8 #fi) TR %=0. 7 REATIKE %=0. 7 )| [#&rfiiEAT=0. 7
FBEAT) I EL sk =0. 7 REATHIIRG %=0. 6 MIZEMHAL [0 %=0. 6 HAALITAATENT %=0. 6 ALAHANT %=0. 5
FRRTTIEA %=0. 5 &5 FMT A %=0. 5
2 FETHRIT % =2, | TIERGEXREENT *=2. 0 TIELRIKIEENT %=1. 9 #7 BiiHsr o %=1.9
TFHTIERZS % =1. 8 THELIRXOUW=1. 8 MATIEEE *=1.8 BITEk=1.7 TP fd=1.7
EEB TV *=1. 7 THERXISPHIFx=1. 6 THRIEXFERMFE*=16 \TIRFHEHH*=1.6
FITIERT=1.5 FRILTEfE k=1.5 jfiZem H OH=1. 5 A HRA%=1.5
FEP R THEFAFT % =1. 4 ARl % =1. 4 FIfifk=1. 3 L= *=1. 3 FIFEMARR*=1. 3
MG k=1, 3 AREHENE k=13 EmRITE %=1.3 LA *=13
THEELEX VA k=1, 3 BFHTHEERIE k=1. 3 TIECA TSR *=1. 2 EyEfiAEEiE *=1.2
SEFENT AR =1 2 H)ITH/\iE*=1. 2 sRETHA SRS | MiiREBE %=1 | BEEFHRE =11
DUEBHETRRERE %=1. 1 EIPEmAertk=1. 1 EIEmH3EMEk=1. 1 HEeMHEE *=1.1
EIRE 7T 70 F=101 SR FEE k=1. 1 FEHAr*=1. 1 J\&FH/\#*=1.0
T = sk =1. 0 FREETARREASTE %=0. 9 ZHMT215=0. 9 2L/ Nt k=0. 9 % HEESZeH=0. 8
BATHOEE=0. 8 FRCHEIFOER=0. 8 FHTHAFEIRS1 *=0. 8 AHHTIAMH=0.8
IR AR E R 5=0. 7 FEAEX%=0.6 —=l—E&=0.5 A5 LIHREE=0.5
2 RRIEAPZS) | [P k=2, 2 BRI | [KIAEARENT % =2, | FREEIbX B 55 ART %=1, 9
REETFTER T 7 BT sk =1. 9 ) 1G5 | IR IR e AT sk =1. 9 =IRirabsi BT sk =1. 9 RELCHE LK EL %=1.8
FERER AP X i sk=1. 8 REIEFXILTFIT=1. 6 RIS %=1. 6 15 IIFTH - 22 %=1.6
BRI L FET %=1, 5 BRI FEHIT =1, 5 BHEFEFEX BN E*=1.5
JIIRF R BT %=1. 5 FERI AR A *=1. 5
RIS RXORIART =1, 4 REICPERK AT sk =1. 4 REICHER KB ENT k=1, 4 BRI | [HAEMT %=1. 4
BRI AR k=1, 4 R TREIH %=1, 4 B2 WT %=1, 4 AABIRERE S *=1. 4
R X LIGRIT =1, 3 RRICIEX A5 BT % =1. 3 REIGHRX - H AT k=1. 3 RRILHHERAL)S % =1. 3
J UGS AR X T ST sk =1. 3 FERRTRHXAE A k=1, 3 BRUSHI SR MEONT %=1. 2 IS AKX E R *=1. 2
IR AT 1 =1, 2 AEICRS D% 7k =1. 1 BRI AT =1, 1 FRICRXFIRAT %=1, 1
JIIGZ R =1 | MAETEORE=1. 1 2 7 IGHiZ rli=1. 1 JEARHHET %=1 1
AR P SRR 4G sk =1. 1 ARG X AR k=1, 1 FEAERE XEE k=1, 1 ARRRUREX B k=1. 1
FARERURER AR k=1, 1 BEIEAIRIR SRR *=1. 0 X = V5 k=1. 0 IR KPS %=1.0
IR FAEIE =1, 0 BRR TR *=1. 0 BRI AEPEYEF *=1. 0 SRR X AARE*=1.0
R X k=1 0 BRESRR/IVE 74 %%=0. 9 JIIFSEX T AN k=0, 9 HELEES RIXER R %=0. 9
JUIRFRAE XA 5 =0. 9 327 HRRL k=0, 9 BRIEAIRIX MR 5 =0. 9 FRICAHIX._E HHREAT % =0. 9
J IR R MR IT=0. 8 SHATFIT =0, 6 ) IESIFRAE K 518 <7 % =0. 6 B THARET =0, 5
FEARMT A =0. 5
R *=1. 3 FHEE THIYRE =1, 1 £ARTTA R k=1, 0 DR RS %=0. 9 FEF iR %=0. 9
BT RT3k =0. 9 BT %=0. 9 35 FHT4E7=0. 8 FHEBE TR AT %=0. 8 VEEFHiEIoHT %=0. 8
FEVATHR LA %=0. 8 AT AfHTER%=0. 7 TEHTHF %=0.7 HXHREYIIRIRKIE *=0.7
FEATHINBRT=0. 7 FEAMTEAR %=0. 6 /MU %=0. 6 SARTALEIMKRYS %=0. 5
(ERMT Y 5% =0, 9 (FEMRFTTTEALRAT =0. 8 ¥4I [THARIRAT % =0. 8 FIRATH DM x=0. 8 HAMTHA=0. 7
T ARNT %=0. 6 FIFETTHIIINT %=0. 6 HilEHICENT %=0.5 HilEmHEALRAT %=0.5
FAE T T % =0. 5
1 HRFFGHTREAK=1. 2 BNETHES0. 7 & Ll =07 P s 7 v =0, 6
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BHETSIRE=0.6

38° 08.8° N 141° 44.9° E 56km M: 4.1

FETRRAERT %=2. 6
TR EE=2. 4 KARTT ST k=2 1 B TR k=2, 1 AUARECREE k=2, 1 BOKTTEERT % =2. 1
SETATIRE =2, 0 AABBTEN=2. 0 RIFTHEEE S %=2. 0 G EWEF K EST *=1. 8 FEFfi—%=18
EFRRTIEEL k=1, 8 G k=1. 7 BT AERER *=1. 7 A&mdL ERT =1, 7 K1 E%=1. 7
KAFETHA) k=1, 7 SAaFriial k=1, 7 B EHEXIEL % =1. 7 B BT *=1. 7
L ST BRI k=1, 6 EIRNZERT T k=1, 6 KA A % =1. 6 lIEEMXIE R *=1.6
ATHRTR %k =1. 6 BKTIRE 7T k=1. 6 ARTATIRAT=1. 5 G SR X Fli=1. 5 FUFTTHlE*=1. 5
SRR/ NEF k=1, 5 HIETHRA*=1.5
TR EEE=1. 4 SEIRAYE k=1 4 FEEHTEIE /K k=1, 4 BRI %=1, 4 K&t = B0=1. 4
IIBEFEXKA=L 4 A& k=1, 4 FEFHEA %=1 4 FIRFITRFR=1. 4 JJTHERTHTRE *=1. 3
ILSEHTEAE k=1, 3 (RRITIURE k=1. 3 B K HNT=1. 3 &Rk =1. 3 KAEHFfis%k=1. 3
)T 22) 1 % =1. 3 JERTFTH sk =1. 3 FEATHEANT % =1. 2 HEARTTA BHT k=1, 2 LEMNTHAR=1. 2
BRI %=1, 2 BEFHIER k=1, 2 KIGH =AAR *=1. 2 FEFHGRE*=1. 2
EHRERRTARIE k=1, 1 BEEAEMIR=1. 1 [ATEER x=1. 1 KAINETREEHET %=1. 1
ST k=1 1 BKTART k=1, 1 BKAARET k=1. 1 AIHEZE#=1. 0 AHFAE*=1.0
MEHFEXRE *=1. 0 (G KARKILIH*=1. 0 KFIBTER*=0. 9 FEEHTER %=0.9 KIFTHMELT-%=0.9
FER AL %=0. 9 ZAATARE=0. 8 EAMHEA *=0.8 BHKIIEHKAT*=0. 8 lIEHFLEXEA *=0. 8
EYRANSERT/ NP 5k =0. 7 BKATEL LM =0, 7 = PlTdkdtk=0. 7 HAMT L3§=0. 5 fr&HIN=0. 5
SHARAT Bfz= % =0. 5
—PBIHAERET %=1, 7 —PBIERET % =1. 6 —BIfisLINT %=1.6 —BIri=ARAT %=1.5

BT %=1. 5
SEIRMTSER k=1, 3 BUNTIA) k=1 2 {FHITHEEK k=1, 1 BMFAER %=1. 1 BINTRHER *=1.0
—BAMTILAT k=1, 0 db EATAEERT k=1, 0 JARIETTRMIENT=0. 9 —BIriABRm=0. 9 Jb ErifENT=0. 6
LATRHSERT %=0. 6 —BITT) IR k=0. 6 44 IEMTPEHE %=0. 6
FEES AT =2, 2 FEFEE T B X PENT k=2, 0 JCREMT I [JFik=1. 9 AREEAIEFHR %=1. 8
FATTTAHRRT % =1. 6 [ RMTEEMH %=1. 5 JI/EAT . H %=1. 5 tREOHETRLAT%=1.5
FAARRE TR BT sk =1. 4 FATTASS [BT=1. 3 FEFAFS TR X = BlT=1. 3 “AMiishE %=1. 2
TR NG =1 2 FEATEZERT %=1, 2 AR k=1, 2 BREMAEAEA *=1.2
BHIETAR Y N k=1, 2 RPTHTARk=1. 1 FHATTTEREERT k=1, 1 fBETHETRI AT k=1. 1
AETHAE *=1. 1 {RITITSIAE=1. | BIHE TS XE=1. | HAHRARET %=1.0
BEOHETR I k=1 0 f@ETAAARMT=1. 0 AZENTILH *=1. 0 FRMTAN *=1. 0 @& TRAN %=1.0
RS T AN %=0. 9 ZHEJHPAMESCIT % =0. 9 AR *=0. 9 fRSFEEMFNT %=0. 9
FEFREETH/ NG X % =0. 9 & S H RERT % =0. 8 /[NEFHT/)NEFHTHT % =0. 8
18 BT N AL RS HUE 5k =0. 7 JIPNATTIN=0. 7 /NEFRTHRIE k=0, 6 —AFATHi4 (0 %=0. 6
JIPSFS PR s =0. 6 RHEMTH |- k=0. 6 ZE)1ITH/\i% L %=0. 5 ERILITHEIH=0.5
VW& T =F0ET=0. 5
AT =0, 7 FIRAH 1 %=0.5

43° 09.8" N 146° 05.4° E 45km M: 3.3
IRETTVEAH %£=0. 6

34° 10.9° N 135° 08.9° E 5km M: 3.8
HERAT k=2 3 BRI A K=2. 0 FOARILIE) TR % =1. 9 FoakiLi—& T *=1.8
kLT B Y T=1. 8 AHTYEET =17 )0 FHEFL=1.7 HETE%=1.6
FoakiL B Rl RE *=1. 5
HE BT A =1, 4 FOSEBPI e k=1. 4 AHMEES=1 2 #ELHE I %=1.2 B 07)1ER %=1. 1
A HETHHE k=1 0 FCo0) TS | TH= k=0, 9 AL TTEG=0. 8 H )| W] % =0. 7
) | [MT =0, 5
KIRUFRTZE H %=0. 6

34° 10.9° N 135° 09.0° E 5km M: 2.9
sk T %=1 2 Foa Ui BEFE T=1. 1 ¥ FAk=1. 0 A HHPEHT%=0.9
FORIPIT T4 %=0. 7

34° 11.0° N 135 09.1" E 5km M: 3.5
Rk L9 T=2. 2 Fodkilrhi—3& T % =2. 1 FEBP0T THex %=1.9 ¥Emi FE*=1.8
H TG %=1. 4 FIKILE)BTIR %=1, 3 PHRENTH A %=1. 1 F0oo) | [THEE) | [HTRP= %=1. 1
WEFETHRE AR k=0, 9 FOFRILI B Sl &5 % =0. 8 HEATH %=0. 8 A M E=0.8
FCONIHHRILET T %=0. 8 JaHHTHVEEF %=0. 8 H =/ +-42=0. 7 A3 FHJI[B] FHEF %=0. 7
HEEA TS =0. 7
RIRUFETZE A *=1. 1

37° 26.1' N 137° 20.0° E 5km M: 1.6
PRUNTHIERER] %=0. 6

36° 185 N 138° 0L.1" E Tkm M: 2.2
T %=0. 7

37° 26.2° N 137 20.4° E 6km M: 1.8
SRUITTIERNT %=1, 2 BRrtT =I0T=0. 9




HRE | ORI | R4 ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E
75 (19 13 29 | B 37° 26.2° N 137° 20.3° E 5km M: 1.7
A5 1 ERUNTHIERZAT %=0. 9
76 19 13 35 | AEAULFAfEH; 33° 01.3° N 131° 08.4° E Tkm M: 2.6
HEAIR 1 BgfT— e %=0. 5
77 119 15 30 | A TFIETHE 29° 17.0° N 129° 15.1° E 13km M: 2.1
VIR 1 BERE B INER %=0. 6
78 |19 16 43 | MEFPNHEFER 34° 02.4° N 133° 03.0° E 15km M: 2.9
TR 1 AlRTHENT %=0.7
79 |19 20 51 | FHERHE I 35° 26.3° N 140° 27.7 E 56km M: 3.0
THER 1 KMEAEANE%=0. 9 Z LR/ Nih%=0. 7 [LETHE = %=0. 5
80 [19 21 34 | f@EEEFEY 37° 17.1° N 140° 00.0° E 9km M: 2.3
et R 1 REANGAS T *=1. 1
81 [19 22 44 | Hik 37° 26.4 N 137° 19.3° E 5km M: 2.3
)1 2 BRUNFIERZET %=2. 3 BRI = IET=1. 7
82 |19 23 34| BILE 37° 26.3 N 137° 19.7 E 6km M: 2.5
FEI 3 BRUNTHIERRRT %=2. 7
2 BRI =IRET=1. 9
83 |20 02 55 | FEURETEL 33° 54.4° N 134° 22.9° E Tkm M: 2.7
TERIR 1 AREETRIA k=1, 3 EHEH AR *=0.5
84 (20 12 06 | EARIRHEL 35° 18.2° N 133° 17.8" E 8km M: 3.1
R 2 AT PRI R =2. 0
JH R 1 AEEMTAE L k=1, 4 SHEEEITA T %=1, 1 BT R k=1, 0 BEHETTHANT=0.9 H FHTES % =0. 8
KA THHMT % =0. 7
85 120 17 34 | FnakiLIVERE S 33° 49.3° N 135° 39.7 E 53km M: 3.9
—HEER 2 REEFTACFIETHRE %=1. 8 FLFHETHA*=1.6
1 ZEEAAEETAEE k=1 | JREETHRER % =0. 9 ALFERTHEE =0, 7 = EfddtiT+48=0. 7 T Il %=0. 6
AT\ % =0. 6
RER 2 FPEMRFFEAM *=1.5
1 RO 3 R)IFHR)I=1. 3 R)FHRE %=1 1 HEHT k=10 FFeriamEH%=1.0
KFNERILHTACERILIET % =1. 0 SR 37k =0. 9 B8 [ [FFbBe k=0, 8 Z3ELI|_FAHA %=0. 8
BIFABMT VARG % =0. 8 T % =0. 8 BIEIHA/IN I %=0. 7 ) [#4/NE k=0, 7
FRETTE R HE %=0. 6 ZSEHT KR %=0. 6 [AERTRIHN %=0. 5 KELH) || FEHEET %=0. 5
AR SREN % =0. 5 B TEE %=0. 5 T RIERTHE % =0. 5
HUERINT 1 A FITHETE % =0. 9 SkBETH=FM %=0. 9 JILIGRTHBHE%=0. 8 5 BN %=0. 8
J\IETT\I% % =0. 8 ALHRATTHIZ %=0. 7 H-FMTHT%=0. 6
KBF 1 ZREFHALER % =0. 8 KT miHEMN*=0. 6 AN | L& %=0.5
sk L i 1 AJarTE k=14 HOHARERIARE k=1. 4 BEMTEAR%=1.3 BAHH RG] %=1. 3
Hg) TR k=12 H &) [T E k=1, 2 HATRG) =1 2 7 H) I35 k=1 1 #Ehmg) %=1 1
FEA T ERET k=1 1 AT k=1 1 i EeTrd=1. 0 H7p~0T+H=1. 0 #ihiiE=1. 0
FOSEIFHT THE % %=1, 0 HARRTHRA k=1, 0 FLZATHEMAIPE %=0. 9 & MRTHsE%=0.9
T EHHTJES R %=0.9 A M) BT FEEF=0.8 H /I B])1J5] %=0. 7 FHRHTE %=0. 7
FEkIL B RHTESE % =0. 6 FTETEHIE=0. 6 Fre difely) 0T A i k=0. 6 HRAMT (L% k=0, 6
FHERTYSAES=0. 5 Fsk LIENRARTEIRG % =0. 5 /88 [T #iih=0. 5
86 120 18 17 | ®i&h 42° 55.0° N 144° 3.1 E 57km M: 4.8
Elelt 3 BBRTIARGHT =3, 4 FURBTHERS % =3. 3 JEEATRIE=S. 0 FURHT)I| =2, 7 Bilpriiehy=2. 7

HIFEATBIR k=2, 6 PRI ZEN % =2. 6 FBJEATEBIE Bk =2. 6 BINENTE#E=2. 5 BINER] FEAR*=2. 5
IREHEK % =2. 5

B JRETEE T k=2, 2 SIFETHRFERT i =2, 2 HREFHET LI k=2, 2 BIMEIT AR % =2. 2
THIRITAAT =2, 1 MR k=2, 1 HEEyl 2 k=2 0 JEAITEZE %=2. 0

B THERIMT G % =2. 0 HREAMMT AT % =1. 9 FIHENTVE 1 Sek=1.9 RN HIgE=1. 9

SIS THETZEMTBTFENRIR k=1, 8 FPERHNT =1, 8 RS TFEEFE =1, 8 JEEMPIANT %=1, 7
FREHLEITTE 1 2% =1. 7 35T RRTEHE=1. 6 FRFNTHENT *=1.5 BT 14:%=15
ErETEI=1. 4 FEERTIRET %=1, 4 ABIRTIBSIT %=1, 3 FHHT 2 4ok=1. 3 HiE/KITRE 4 51. 3
BB RIS T T k=1, 2 RZEMTLCRIPE 3 Sk =1. 2 HRIFTERk=1. 2 REFHOMN*=1.2
SR UGI=1. 1 REBRTART=1. 1 FEENTRITk=1. 1 AR 2 T H=1. 1 HLEIT5AT %=1 0
HERIMTSEMT sk=1. 0 —HBSIASIT BRAGE 5 =0. 9 FE5/ T IEXASRNT 5 =0. 9 FHIITAMNT %=0. 9
PRAETHTENT % =0. 9 RT3 5 =0. 9 JEMRIT R 3 545=0. 9 AL AL 08Em] 5T % =0. 8

T (240, 8 TBBINT ST sk =0. 8 EHEMTSEAAMT % =0. 8 [=3INTIAERI % =0. 7 HEFNTAH=0.7
TR R =0. 7 BrOVZ2MIFPNILTET=0. 7 FFALNAT I 2 55 % =0. 6 RIEATY a1 *=0.6
?ﬁgmﬁrmzm ST RSkt k=0, 6 LT BITE % =0. 6 HEETEN=0.5 JLEITTARE=0. 5
TN HE ] £ =0. 5




HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E
87 [21 05 09 | M= HH 43° 24.6° N 146° 20.3" E 54km M: 3.4
JeihE 1 R=ETHEAR*=0.7
88 |21 05 19 | {tEEExh 37° 03.9° N 141° 11.8 E 49km M: 4.3
e 3 JUPIF BN R %=3. 0 Vo X =Fili[=2. 6
2 tREIRERT FAGE RS HUE % =2. 3 JIPIKRS EJIPINLEE % =2. 3 HABERTALFH k=2, 2 KAERT KI5 =2. 2
WO E TR R =2. 1 HATTTGHERRT %=2. 0 FHET B k=1. 9 & EA0T Mg k=1.9
WHhER/IMGIE=L 9 WhE HSIT %=1, 9 FEMFEE k=1.9 MATHFLER x=1. 7 EHITAR *=1.6
WO TEI Y k=1, 6 )1 1Ff7IvEr k=1, 6 A=EETE 2 4ek=1. 6 JIIPNKST)IIPN=1.5
1 SRIBAERIG k=1, 4 HEFTEE k=1. 4 RTINS k=1, 4 /NEFIT/NEPR7IT sk =1. 4
FATTERRERT s =1. 4 JRITHTEEHE=1. 4 7)1 ITRALR k=1, 3 208 iAW AT =1.3
EBILTHBRRR % =1. 3 FEAITAAG % =1. 3 EASTHVEMRAT % =1. 3 JRASMTHTAH *=1. 3 KAEMTEF |- %=1.2
FR 2Rk =1. 2 T k=1. 2 BEAVEETEE *=1. 1 SEEROHPRR %=1. 1
MARTHE FFEE=1. 1 REH TAA k=1 1 PEBHAER *=1. 1 EriEiN=1. 1 2881 )RR k=1. 1
FAFERS /IR X k=1, 0 /NEFRTHRSE@ sk =1. 0 “PHEASKE *=1. 0 BRILHHIA=0. 9 “ARAH#HHE *=0.9
SEAMTREE % =0. 9 282 [T\ %=0. 9 ERILTTIHRENT 5k=0. 9 HAITIARS [HT=0. 8 KEAIF/N==0. 7
JUMGRRTF >k =0. 7 FEFRRSTRET X BT 5k =0. 6 AEHAE %=0.6 AW *=0.6
TARATIA =0, 6 FFHESTIERTIX = ERT=0. 6 & ETAAKET=0. 5
PRI 2 ARIRTTREET k=1. 6 K T-HTHLA %=1.5
1 HHERE TR k=1. 3 H LB I/INERE k=1. 2 “ERtiax=1. 2 HHRE L %=1 2
=B RDHTREAEE k=1 1 JEEAT/IME*=1. 1 SR *=1. 0 K TIEAT%=1. 0
AEZRBETTHARIT % =1. 0 KT TIRAT=0. 9 HHEA B TALNT *=0. 9 HENTALE*%=0.9 FFTZEE)%=0.9
IIHTEA4=0. 9 FEAKTTANT %=0. 8 U7z B e i)l =0.8 BT *=0.8 A rifli=0. 8
BRI b2k =0. 8 G FAP*=0. 8 HPETIFIH:%=0. 7 &L I[TPIH *=0. 7 A rTH I %=0. 7
TR IR R =0, 6 /NEEMERA %=0.5 HHAHTITENT=0. 5 E/ASZHE%=0. 5
B 1 EVBEHRE%=0.6 4 H T H%=0.6
HAAUR: 1 HEAHRE) /N k=1, 2 “FHEL= THIAERENT=0. 8 HHAIIE) NTEEEE=0. 7 FHEMIALREH:*=0. 6
EHE T ERT k=0, 5
89 |21 13 25 | JSETiE 29° 12.6° N 139° 45.5° E 425km M: 5.7
WD 1 AINEREREEE=L 1 /INEFRAZE =B A 11=0. 9 /NIRRT S PERT=0. 8
90 [22 07 23 | HlERTEES 34° 43.9° N 137 55.9° E 28km M: 2.6
IR 1 HITER*=1. 1 §sE) MRz N *%=0.5
91 22 10 00 | NI SFIE 29° 08.77 N 129° 08.1° E 12km M: 3.0
BV 1 BERE S/ NEE*=1.3
92 |22 10 24 | E4%/K3HE 33° 21.3° N 132° 12.1" E 46km M: 3.7
IR 2 WP =ET%=1.5
1 RUNTAR BT k=1, 4 J\RETERANRT % =1. 2 SEFATHI*=1. 2 FHHUTRR *=1. 1 KINFRE*=1.1
PETITHRERT % =1. 0 JINHi R *=1. 0 FFOS U *=1. 0 FEFili5Fal] *=0. 9
RS =RIRT =0. 9 JUEIETT A H % =0. 8 FABFRTIANL %=0. 5 Fa T HEFHT=0. 5
SRR BACITITAK % =0. 5 FEFnE T HET %=0. 5
fisyais 1 TEETRMT %=0. 7
(ITj=)=N 1 BARFTIVPEH =0. 7
Kbk 1 FIFFTEIRER=1. 1 ROyt «=0. 8 [EHATHEE*%=0.6
93 (22 12 03 | NI SFIE 29° 09.0° N 129° 13.2° E 14km M: 2.7
S IR 1 R E SR NER%=0.7
94 |22 15 58 | A)I|URAER IS 37° 30.1° N 137° 14.0° E 11km M: 3.1
(7B (22 15 58 | ) lWAER M 37° 30.1° N 137 13.6" E 12km M: 2.8
EalI 1 BRINTHIERZAT % =1. 2 BRI RASAT %=0. 5
95 22 16 32 | EBFRETHT 35° 56.2° N 138° 06.0° E 5km M: 2.8
EIpU 2 (FHRHIERERTR O=1. 5
1 FREATIRE@ 0 =0. 7 SRR AR % =0. 7
96 (22 21 31 | ) lIJRAER M 37° 27.6° N 137° 09.2° E 11km M: 2.9
)11 1 BRMNFHIERZT % =0. 7
97 |23 03 09 | FHARFEERALES 40° 43.2° N 140° 49.2° E 5km M: 3.3
AR 1 HARTH Y k=1, 4 S0 HIRT PR % =1. 4 ENRT/ING=1. 1 BRIk =1. 0 —Fn 7L < =0. 9
HARTAEE=0. 8 B/ W k=0.6
98 (23 11 27 | REHE 27° 19.2° N 141° 16.0° E 150km M: 3.6
HRUCHD 1 /NS RRE=0. 7
99 (23 11 33 | B 26° 51.9° N 142° 37.1° E 65km M: -.-

HUHD 1

NI RER=LL 1




HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
100 |23 15 56 | #&mEIRY 37° 52.5° N 141° 37.7 E 49km M: 3.8
EIR 1 ol AR % =0. 6
101 |23 17 32 | fEERALER 33° 59.5° N 134° 06.2° E 9km M: 2.2
TR 1 2% EWEH %=0.5
102 |23 23 08 | FKHRNFEILES 40° 02.0° N 140° 32.8" E 8km M: 3.5
FAHI 2 ARk TR K k=2, 0
1 ALAEFEPEART BN k=1, 4 KEASFELPBTRS k=1 2 AT/ <=1. 1 JAKEFREHHE *=1.0
NSRS IR 5k =0. 7 ALEK B ATKINIR % =0. 7 /NRIT/MERDAR % =0. 6 —FERTZRT; %=0. 5
103 [24 00 27 | AR=E-ErE G 43° 05.2° N 145° 34.6’ E 87km M: 3.4
JeifiE 1 AREETEHR %=0. 6
104 |24 01 26 | AbugEEdE Th 44° 12.7 N 140° 09.9° E 258km M: 4.7
BRI 1 P RRTE(LK=1.0 J\FHHENT=0. 5
105 [24 01 52 | J\LEHIGH 33° 46.0° N 141° 22.3° E 37km M: 5.2
IR 1 FEVETRER=1. 0 BREMTIH *%=0.9 AHTTAH*%=0.7
1o 1 EJIARINE k=1, 4 EATHGEIRT k=1. 2 [T sk =1. 1 FTATs k=1, 1 FASTVEARAT % =1. 1
SRENTAREE =1, 1 AT =0. 8 ARILTE H=0. 8 ZHEYIIF/\WE(LIk=0.8 JI{=HT L [H *=0. 7
KAERTRINIE =0, 7 K@ TIAAART=0. 7 fESFT IR %=0. 7 BRILTTIHEENT %=0. 6 [T %=0. 6
IRITITSAR=0. 6 #)IIMTE) 1% =0. 5 K&k FRaA*%=0. 5
IRYRU 1 AERITAFH%=0.9 BNZHBI/INFAR %=0. 7 HPbTHIfiFA4=0. 5
iz NS 1 ERETTHET%=0. 5
BRI 1 BRI %=0. 9
THER 1 TR % =1. 0 KrFEWTREE *%=0. 9 BHTIEA=0.6 18I\ f=0.5 FEHT A& HE*=0.5
REAHAE27 5 7 v R=0. 5 A1 LTHEAZ=0.5
HUTCHD 1 FFTARARKF=1 1 FATHE> U s k=0, 7 HERERTE)=0. 7 WK HF %=0.6
[Er<FTiARZ %=0. 5
FZR) 1R 1 JEARTTHNT %=0. 9 BHEH X LTFHT=0. 6 =Jriigi LT *=0. 5
i bk 1 HFERTAREA%=0.5
106 (24 02 25 | #&rEHh5TEER 42° 53.0° N 140° 34.9° E 9km M: 3.1
AeHiE 3 HHMTEEE K =2. 5
2 SANITIEE %=1, 9 LFRTEIIRL *=1. 6 =& =WThJeiEk=1.6
1 HPETEA=L 4 BRPRESEk=0.5
107 |24 03 10 | b FFIEHE 29° 14.8° N 129° 11.3° E 11km M: 1.9
VLR 1 BERE B INEE %=0.6
108 |24 04 33 | TIZERILFEED 35° 52.0° N 140° 17.0° E 47km M: 3.3
R 1 AR %=1, 0 AFRTHAFF%=0. 9 2 A28 D Bfi kRN % =0. 8 HiFEiFaH*=0. 8
AR %=0. 7 BFHFH %=0. 7 LfiE4=0.7 S <IEA/hE*=0.6 /FEEA EEE*%=0.6
PRHTEH=0. 5 BYIFHRPIM %=0.5 /NEEH/INI*=0. 5 FrifHER:%=0.5 FEA/IRHHERT*=0. 5
THER 1 BPHTEEZS%=0. 9 \TITAFIHHTH *=0. 7 87 AiiEdkr 4 %=0.6
109 |24 04 34 | THERACHELS 35° 51.8° N 140° 17.2° E 46km M: 4.2
PRI 2 BRI PR k=2, 1 258 9 BRI sk=1. 7 Fgrigieidtk=1. 7 ZIRFERTHERE=1. 5
1 /NEEm EER%=1.4 175 EdE*=1. 4 #ETRK F*=14 H#fE4=1.3 B ETHEI =13
IFiiFH *=1. 3 AArisk=1. 3 FEHFEEE*=1. 3 PlRATHf k=1, 3 ARt AH*%=1.3
JKFHPERT %=1. 3 DX SR %=1 3 /NEEF/IVI*=1. 2 FFrisir«=1.2
OAUFAVINE *=1. 2 BYITEWEx=1. 2 LJHTTHT *=1. 2 SHATHER %=1 1 IR/ NE*=1.1
TATPNBTIRE I k=1, 1 ARArfiiE=1. 1 FRikrifitesk=1. | Fgichamdsr=1. 1 Smi4=1. 1
B %=1. 1 Adia =1 1 /EERRA *=1. 1 #HM#HE=1. 1 > <IEHLWHNEX=1.0
AR %=1, 0 ATAHTHRAE *=1. 0 AR FBk=1. 0 SR ATEH=1. 0 BFriiHE*+=1.0
FAETRTE O sk=1. 0 JEBRmiE k=0, 9 HIHFTBEIR =0. 9 AHI[FPIH *=0.9 FkrlE-2PN=0. 9
AERATTAER % =0. 8 239 AN 9 BT L %=0. 8 Al /\ 4 %k=0. 8 1TJ7iLIF %=0.8
AT KYEERRGEINT % =0. 8 RBFENETTE T %=0. 8 BUTifk L %=0.8 “FAHKHI*=0.8
FIFRATAR)1[=0. 7 JREMT/ B k=0, 7 SERATALE %=0. 6 RYI[iEREX=0.5 S TR EH%=0.5
THER 2 WA HEEG %=19 NTHAFEEHE*=1.9 FEFHTHEH *=1.8 FHRAHIT*=1.7

B REAS k=1, 7 |LECTAIEA k=1 6 2 [LMT/)\Hk=1. 6 FIPERTS«=1. 6 FIH R *=1.5
FOVEHIRAR *=1. 5 FRHTHE %=1.5 FIPEHEH*=1.5

JETFREE RN k=1 4 (LIRS L RE=1. 4 TIEELR)IRIEENT %=1. 4 FZHERZeH=1. 4
R4 RS 4 TR k=1, 4 J\HET\HTk=1. 4 e k=1 4 FRTZas k=1.4
HATHCAR *=1. 3 ZHITZ0=1. 3 FRHAEERE *=1. 2 TIEMBXEANT *=1.2
THEELE N k=1, 2 fIRFETIRRT k=1. 2 H&THEEE=1. 2 Mfifax=1. 2 S /i & x=1.2
PHIRTRTARIZT AT k=1, 2 JH & FHETRG k=1, 2 JUJURETH H k=1, 2 |[IEiiEE = %=1. 1
(LIRS =1, 1 FEEFRX A =1, 1 PR TN *=1. 1 TEERRXOOE=1. 1
THA AT =1, | Rl Erg *=1. 1 FEAEFEEH=1. 1 S2OLmEE %=1, 1

EHLH A= 1 TR *=1 0 RENTRA Y T U F=1.0 FifERT=1. 0
BT\ B i/ k=1, 0 TIERIEXRREIEE *=1. 0 I TPEEME*=1. 0 FKETHAT%=0.9
FEGTE =0, 9 TUARE TN *=0.9 (LRTHEE/ ~%=0.9 TR %=0.9 FATHREH*=0.8
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FRF T-THFRIR T % =0. 8 TIEREX I E % =0. 8 JZeHT H DH=0. 8 BEEYEHTEN) 1] %=0. 8
FBHTAE RN %=0. 8 —EH—5=0.8 JHEHETIKNE*=0.8

FERTA R =0, 7 2 FATEF=0. 7

EHIT X LA k=1. 3 i,y B %=0.9 MR %=0. 9 & HEHHEE%=0.9
JIATZATHES %=0. 8 & AEHAEHH *=0.8 =4fithsk=0.7 AEH FRF=0.7

WV ERXBIFTR=0.7 S - FRER IR *=0.7 & AEHER%=0.7 /% %=0. 6
BTk =0. 6 F T FFH%=0. 6 NZEMEFE %=0.5 Sz EFEXFER*=0.5

SV FIEXEF %=0.5 SV ok BB %=0.5 S\\=EEMKED=0.5 JIIOH="F1%=0.5
FOTTHRRTA=0. 9 BT & & %=0. 9 BRI *=0. 8 LR XAR T %=0.8
ISR AT % =0. 8 FHLA) X Hh=0. 8 HTRTsh) X V45 %=0. 7 HRUHAGXARAERT % =0. 7
FRGT) R % =0. 7 BT A H K E LR %=0. 6 FETPEFRIIHH %=0. 6 HAUE 7 XMAHRT %=0. 6
HRUS ARSI A =0, 6 FTHHEX %A *=0. 6 FATPE->D U f%k=0. 6 HATdbXPE » 5% =0. 5
HURGE) || KR/ % =0. 5 BRI S Bk =0. 5 BUR SR AN % =0. 5 HHLA) X *=0. 5
FRUCR XA %=0. 5 FURLHRAL) [ %=0. 5

RIS FLIXORIART =0, 9 KR X | 1LITFRT=0. 6

37° 3.2 N 137 12.6° E 13km M: 3.9
ERUNATIERZT %=2. 3
ERINTTARANT =1, 4 BEBMTIANE k=1, 4 BRI ZIRNT=1. 3 SOKBTRAT %=0. 9 ik iiEENT=0.9
T Tl A 5=0. 6

377 30.0° N 137° 13.2” E 13km M: 2.7
ERUNTHIEREH] *=0. 7

40° 02.1 N 140° 32.4° E Tkm M: 2.7
bRk TR K k=0, 7

32° 38.2 N 130° 42.2° E 14km M: 4.0
P AT k=3, 2 FURHTEET % =3, | FHRHTRHUKET %=3. 0 AEAFEXIRFEENT % =3. 0
ST k=28 JCHMT R % =2. 7 REAEARATRAR k=2, 6 VAR *k=2. 6
PRI k=0, 4 FRERTERPN =2, 4 REASSHRTEELE % =0. 4 Fhkiv IV IIBT %=2. 4 JKJIWT S %k=2. 4
REATEX A H=2. 4 HRRITHENH *=2. 3 REARIXEGHT *=2. 3 JKJIIMTE k=2, 2 [LRATHCHT k=2, 1
JRTERIT % =2. 0 AEARHRX AT =2, 0 AEASSHNTKE *=2.0 JUUHiF TH *=2.0
JRHTR T k=1. 9 RERERFRIRR %=1.9 (LTS %=1.8 JURHTFILHMT=1. 8 KJEHTH K %=1.8
BERGMT PR % =1. 8 J\RTTHEGMT *=1. 8 il #ARE % =1. 8 REAH XM IR *=1. 7 ZGHhrifin&*=1. 7
AEME =1 7 mEbTERAFRAR % =1. 7 JURTRAT=1. 6 J\fXTHTHIRT %=1, 6 ARkt Ffa=1. 6
[LFETREANT k=1. 5 REARILKAEAN] %=1.5
JRHSAMT sk=1. 4 |LIEEFHRERET k=1 4 FGHAFERT % =1. 4 AEHEAE *=1.4
RERSEFAT=1. 4 FREAHABET k=1, 3 [LERRT I %=1. 3 EL i RAR %=1.3
(LFETTAERENT *=1. 3 BalgkriPNAk=1. 2 FAFH sk=1. 2 /K FAPEEF k=1 1 EREERJE %=1, 1
FIKETITH %=1, 1 REHATEAT %=1, 1 (LB %=1, 0 4GAurIKET *=1. 0
RECHEERT % =1. 0 EA TSR %=1 0 |LIFEMTE ANEfE > 2 —%=0. 9 Z5ithri-thiiT %=0. 9
FACET EVRET =0, 9 IR Er %=0. 9 FILATEAL=0. 8 Bk —DEHT %=0. 8 EHMALE*=0. 8
% BURHT FEREEEBGE %=0. 7 & & X 0 BTRAJE k=0, 7 A5 HT#E/ERT =0, 6 KELHiZ-4ERT=0. 6
ERLTH S AANT %=0. 6 LAl %=0.5 E4THR%=0.5
NI AR A k=1, 5
FRR I M NIAE k=1. 4 FFATHIE *=1. 4 SHATHESET *=1. 4 FHATHHAMM *=1. 2
SR =1, 2 FRRTTAPRAT k=1. 2 J\ A&t BRT =1. 2 )\ &gkt k=1. 1
DKL k=1, 1 J\CHEARTEAR=1. 0 2k BRI k=1. 0 AUFEH A %=1. 0
KIJGMTE S %=1, 0 ‘BT = H =1 0 ARKITEARAN=0. 9 FE)IITLJF %=0. 9 ST T E5=0. 9
HAOE TR AT % =0, 8 AR %=0. 8 /MR MIE%=0. 8 FTHETAH:*=0. 7 \&LHiFE H%=0.7
HRGETE=0. 6 FRFSPIH %=0. 6 KR TIEFINT %=0. 5 AFKT/INREFIT % =0. 5
PrHETZKIT k=1. 5
BALATE AT sk=1. 3 JUERNTLEF [ sk=1. 2 H HFRTEYIT %=1, 1 #{Af52E %=1.0
HHTHE*=1. 0 S KB BT %=0. 9 PTHHE % *=0.9 E4% KB =HEHT=0. 8
A AP E AR % =0. 8 Ze{rrids ABT %=0. 8 FAEmifeiTk=0. 7 H-% KUFiiE 7R =0, 7
PEARTEE R, =0. 6 PeAamiRiITHIL#=0. 6 HHMARILET %=0. 6 E(AHyRE*=0.6
H T IR % =0. 5 PTH T H/INAE % =0. 5 HYARLITSLAER] %=0. 5
FER HAL BTN U k=1, 8 FERTHALGRTINk=1. 7 & TR = Ht=1. 7 Pk Lo %=1.5
IR SRR L % =1. 5
JUFEET) R k=1, 4 HEBERHOEEBAR k=1 4 & TRENTmE =1, 4 HEER TR *=1.3
] A SRARET L2 sk=1. | EIREC TR k=1, 1 EAIZER k=1 1 )R] EH k=1, 0
H 2L =1. 0 For WA =2 Frsk=1. 0 FERE LM sk =0. 9 FEf i K Ngg=0. 7
SER AL A A STk =0. 7 [FEEMIASE k=0 7 VEEPATELMEM] %=0. 7 &My BI1%=0. 7
"B TTEER=0. 6 EIRSEITARFT %=0. 5
T RIMTE AR *=0. 6
IEERT LR k=0. 7
EALTH/NERTEEALI=0. 8
RERTOEE %=0.9 REMTER %=0.8 REHTiT&%=0.7

32° 38.2° N 130° 42.3” E 14km M: 2.5
HIERTELN %=0. 6




HRE | R | R4 ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E B
115 |25 01 14 | REAIRREAIS 32° 38.6° N 130° 42.4° E 14km M: 2.9
REARIR 1 AN %=1 3 YRR k=1, | FRATEMEFET k=1, 1 REAR XIKFEHT %=0. 9
116 |25 15 53 | ZdgRd 36° 25.5° N 141° 06.77 E 40km M: 3.6
IRURU 1 KFTSEIRHRT % =0. 7 /KA HPEHRT %=0. 6 OVz b2 dirg s %=0. 5
117 |25 16 04 | il 34° 23.4° N 137 36.1" E 330km M: 4.8
1o 1 JRJTHTEEHHE=1. 0 KAERT 15k =0. 8 FAZERT-LH %=0. 6
PRI 1 ZEWiiaH%=0.7 HIZHBII NG %=0. 6 SEBI A5 %=0. 6 I EET/IVE % =0. 6
LN 1 e TR ERRT=0. 6
TFHER 1 TR %=0. 5
118 |26 02 01 | ZRIIRT 36° 10.77 N 141° 27.9° E 35km M: 4.0
R 1 ERITTHT AT % =0. 5
119 |26 08 37 | sz ERIRTTeERH 36° 03.1° N 137 31.5° E 6km M: 2.2
Mgt R UL 1 &L EARET k=0, 7
120 (26 11 20 | KBRRFALES 34° 53.0° N 135° 35.6° E 12km M: 3.1
T 1 KT\ k=1, 2 KILIGETFIRATR k=1, 2 ASEMUBTHHk=1. 0 AT %=1.0
R MR %=0. 9 FAPE AR AAL *=0. 8 H-FHTH:T=%=0. 8 BITTZM=0. 7 FIATHFIGEEE=0.7
THATTH %=0. 7 AEHERTERE/\FE %=0. 5 Hfi=FH %=0.5
KRBT 1 BRI LG %=1 1 HO7iiRIEN %=1 0 WRHETPNAN] %=0. 7 @HITIE 2 P %=0. 7
AEBFTTRLES % =0. 7 RPHE) KAWL A %=0. 6 FEpirikEIT=0. 6 LAERTAEF %=0. 6
M TSEAEANGE % =0. 6 KIRERSZSHE=0. 5 mpfmHpIAH %=0. 5
ZRRI 1 KRFERILTTALARILET %=0. 7
121 |26 12 25 | #&EEIRY 37° 40.6° N 141° 39.4° E 61km M: 4.0
IR 1 (LoehTEAEE % =0. 9 EHEIATISH % =0. 8 A& TIHAERT %=0. 7 J57ATRL*=0. 6 4 HTfAH %=0.5
e 1 AHRETIHA k=1, 3 HATTTHZENT k=1, 1 MZERTLH %=1, 1 JIPSFTIPN=1 1 KRBT AR *=1. 1
TRITATHAE=0. 9 HTHIRT A VR 5 =0. 9 R EFEETTR I IHT %=0. 8 FATHIARS [HT=0. 7
FEAREETEIT X = B HT=0. 7 FEfHESTHEE S X VEMT % =0. 7 25 AERT FAGE KA HUE % =0. 6
VW E T ZRINT=0. 6 FIFEE TR RMGEE=0. 6 FEFRME THIFNT X RET %=0. 6 HEASTARESET *=0. 6
122 |26 14 43 | R EmiE 27° 47.2° N 142° 27.5° E 64km M: 4.4
U 1 /NEJERAE = H A 1L=0. 7
123 |26 17 29 | Jmmly 42° 02.2° N 142° 34.9° E 62km M: 4.1
JeimE 1 FOTED TR LTRAT=1. 0 BAETHETIRAT k=0, 7 FrOV=2 M FPEISERT % =0. 7 JEATHTE0H % =0, 7
THRTHTERE=0. 6 JHTTHTIR=0. 6 SHTONZ 2T = fIEBT %=0. 6 FERETTHNT %=0. 5 BHAFETT)IIRMT %=0. 5
LEPRTIEAAH 1% =0. 5
124 |26 18 32 | EEFRFEES 35° 53.3° N 138° 07.5° E 8km M: 2.8
FRpIR 1 FHRT AT 0=0. 6
125 |26 20 12 | #RE-Er s 43° 25.1° N 146° 07.1° E 62km M: 4.0
AeiE 1 ARSRAFERERE k=1 2 REAHHON k=1. 1 RBRAHEAH%=0.5 HEEETL 2 4%=0.5
126 |26 21 58 | BEBY-BiF 31° 32.1" N 137° 13.7 E 13km M: 4.2
)1 3 BRUNFIERET %=2.9
2 ERUNTH =IRT=2. 0 BRUNTHICAMT % =1. 7 BERMIFANS k=1.5
1 EEMAANRF=1. 0 $aEiRER=0. 8 RERETFHIHEE0. 7 #his A 5=0. 6
B 2 R FI=1.8
1 FEFARH *=1.4 LI XA TN k=1 4 SRFJITRREF k=1. 3 FBUHHIXHE *=1. 2
SRE)HEMER=1. 1 WETEIT =1 1 BB R x=1. 0 i) | KFEZT *=1.0
T2 2 k=1, 0 T 4R=1. 0 EETSEYX S REET % =0. 9 k)1 [Hi—E=0. 9
=R 2 0 %=0. 8 AR EFk=0. 8 kiR A %=0. 8 ki) [FX M %=0. 8
R T NERTER % =0. 7 ERATLETEIR %=0. 7 WrEnmiselT %=0. 6 AbmriBEl %=0. 6
BTSRRI k=0, 5 HEETE Xk =0. 5 SkfaI TR %=0. 5
LR 1 HKTAAETER sk =1. 0 SKHIHE F4ek=0.9 ST M %=0. 7 #8)I[Fi50] %=0. 6
LT =0, 6 SH/KHTAM %=0. 5 K ATAHH%=0. 5
FEFIR 1 /NIATERF%=0.9 5eptH(E %=0.6
127 |27 01 06 | TEEREIIH 35° 52.0° N 140° 54.7 E 31km M: 3.0
THER 1 k-7 NEEET=0. 5
128 |27 08 57 | feAUifeAH )7 32° 39.4 N 130° 45.0° E 8km M: 1.9
REARIL 1 PR =1 1
129 |27 15 30 | AJIREER S 37° 30.9° N 137° 13.2° E 14km M: 2.9

A1)

1

PRNTHIERENT sk =1. 1




HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
130 |27 15 36 | AJIIRGER S 37° 30.9° N 137° 13.3° E 14km M: 3.2
)1 2 ERUNTIEREET % =1. 5
131 (27 15 41 | HWHHOGFEER 44° 02.9° N 141° 45.7 E 4km M: 2.3
JeimE 1 /NPRTEEA % =0. 8
132 |27 19 03 | ZRIIT 36° 26.0° N 140° 41.2° E 52km M: 3.4
IRYRU 1 AT sk=1. 2 BERE/NE*=1. 2 BB/ NVFR %=1, 1 K HiZERmT %=1. 0 /K i4m=0. 9
A A =0, 8 WK E THEF O % =0. 7 HFRE AR %=0. 7 OV= bARAHE MRS %=0. 6
A THIPNERT %=0. 5 FREEKE TG %=0.5
133 |28 06 40 | HARULH I 41° 09.9° N 142° 54.1° E 34km M: 4.6
JeimE 1 ER{CITSRET % =0. 6
BRI 1 BT EEE=0. 7 B MBI H % =0. 6
AR 1 BERTH [ %=0. 7
134 |28 11 02 | sexetgnh 37° 32.1° N 137 13.7 E 13km M: 2.6
)1 1 ERPNHHIERERT %=0. 6
135 |28 13 10 | Bl 37° 26.3° N 137° 20.2° E 6km M: 1.6
)11 1 ERPNHHIERERT %=0. 9
136 |28 16 25 | U 40° 20.6° N 142° 02.6° E 52km M: 3.6
AR 2 M ERTIE{A%=1.9
1 HEAREEEET S KM% =0. 9 JUFTiPNAL*=0. 7 J\FTiERT=0. 7
AT 2 JUFRBHRA *=1. 6
1 CATERRT KR, k=0, 8 BRKMTEK % =0. 8 AZANHIKIR=0. 6 & FIEBFITHEN=0. 6 FENTRETA=0.5
I\ FHEE k=0 5 AZEHT) | IFfHT=0. 5
137 (28 17 14 | ZHnIpEis 34° 58.8° N 137 14.3° E 42km M: 2.7
pgsil=h 1 BHHERF%=0.8 BAFAATERON%=0.5
138 |28 23 01 | R EsmiE 26° 29.8° N 142° 54.7 E 4km M: 4.6
U 1 /NEJEREEE=0. 9
139 |29 02 18 | &% 32° 40.0° N 130° 03.0° E 14km M: 2.0
RolRr i 1 EAlTRET LR %=0. 5
140 (29 08 20 | ‘& ILIULHGES 36° 27.7 N 137° 371.1" E 1km M: 3.3
FIPIR 1 KETHIZEM*=0. 6
g7 FR. Uk 1 @ EERTASE k=1, 4 LT TRIREERARNGRE % =0. 9 TREMTHARIRTI=0. 8 TRENTTAEHT HHT % =0. 6
141 (29 09 27 | PHREAS BT 26° 47.7 N 128° 07.7 E 12km M: 2.8
TR 1 [EEEFE 4 %=0. 5
142 |30 00 57 | hHEARTE 26° 24.2° N 129° 19.8’ E 35km M: 5.4
TR 1 [EgERD 4 %=0.7
143 |30 04 24 | A)IREER S 37° 30.5° N 137° 12.7 E 11km M: 2.8
(75) 130 04 24 | A)IRAERHTT 37° 30.6° N 137 12.8° E 11km M: 2.7
FEIE 1 BRONATERT k=1. 1
144 |30 06 34 | f&@BULh 37° 30.6° N 141° 20.2° E 52km M: 4.2
il 2 FEEERTALH % =1. 9 {RITHTEHAR=1. 9 = LT BLRBIR SRR % =1. 8 JIIPNAS T)IIN=1. 8
FEAES I & T sk =1. 8 KAEMTAJ k=1, 7 RS rAy sk=1. 7 ERAMT AL k=1. 5
1 WhEHT=FAT=1. 4 FEFABTIHFITR = B0T=1.4 #JI0T7)[k=1. 3 HEA TSR *=1. 2
JIRT T k=1, 2 KRRENTHF Fsk=1. 2 AREEFTO R %=1 2 FaFRRS i XA % =1. 2
SHTHIET AR Y NS k=1, 1 FIATTRTREHRIT sk=1. 1 “ AR %=1. 0 FAITRAS FT=1. 0
FEAS T RERIET % =1. 0 $&/8 AP0 FALE RAHUF R =1. 0 JIIPNFS_EJIPNFRJE *=1. 0
PR TIRER X PERT % =1. 0 BREAVEAVER *=0.9 WHOEATEI Y %=0. 9 HATHFHENT %=0. 9
BTN | FEER % =0. 9 HTABTHA HEEF=0. 9 /NEFRT @ k=0 7 —AARTiEhE %=0. 7
FREOHETZY T % =0. 6 TJI1F7INE % =0. 6 RIEAT FIAA %=0. 6 FIFEFE FIER XAGE=0. 6
FHRTTET 0] 5 =0. 6 /NEFRT/NEFETHT 3k=0. 6 ) [PNAS PN/ N =0, 5 (5B [T 11=0. 5
ER 1 HETIRE k=1 2 Lot =0 9 A T H *=0. 8 FUARHT Fi#E=0. 7 FARHT SR *%=0.7
EEITIRE =0, 7 KIRFTIAAIL k=0, 7 £ BB % =0. 7 A& ibkART % =0. 6
145 |30 12 45 | {EREH 37° 16.9° N 141° 39.3° E 42km M: 5.1
G¥) |30 12 46 | tREExh 3° 1.3 N 141° 38.1" E 37km M: 4.5
e 3 WhEHIZRET=3. 4 REERT KI5 %=2. 5

2 FRSERTALH =2, 3 FHATTIEARNT =2, 1 FEFHRS TN DR AT % =2. 1 IR/ %=2. 0
FRRITRT RS k=1, 9 ERJITARE %=1, 9 WO XTI k=1, 9 f&E/AEN] FILa R EHR *=1. 9
FATIAREEIT % =1. 8 KAEMTHF b sk=1. 8 SRIBFIIRIG % =1. 7 JRITHTtAE=1. 7 PRI %=1. 7
FRTGERET 5k =1. 6 JIPVRTT)IPN=1. 6 Wi X s sk=1. 6 BTN |5 % =1. 6
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ABILTHIRET % =1. 5 W& Hi/ ML 5 A« =1. 5 298| [Haiiscir «=1.5
FHATHE k=1, 4 282 1T/\& Lk =1. 4 IR TIAAR=1. 4 HRTTHIEN %=1, 4 AREiAE *=1.4
TR REPIT FAGEE AR k=1 4 JIIPAT EJNPNERE k=1, 4 FEFEEE T/ NEIX k=1, 4 FEEETFACH %=1, 4
ZERN T \IRET % =1. 3 STABIRIAA *=1. 3 FWTEN=1. 3 7RIS k=1. 3 /NEFHT/NEFT % =1. 3
PR AT X BT k=1, 2 SESHT IR k=1, 2 SEHATK A %k=1. 2 [ERETHER %=1. 2
ARG BT=1. 2 RIS %=1 2 AEFAS*=1.2 WhEFEEEA k=1. 2 HEFFF *=1.2
FEABRTREA % =1. 2 JIIPNAT NP INLAE =1 2 HIEBTHIA PEE=1. 2 BRENTEATES *=1.2
HREEATIHIR ®=1. 2 S AEThRE=1. 1 /NBPRT @ k=1, 1 &/ AT k=1. 1 ERILmsAH=1.0
REATFANE=L 0 FHHETASHY VR %=1, 0 KEMTH*=1. 0 FIAEEHREX =EHE=1.0
ERILTBRRL k=1. 0 FEARETRERXPERT k=1. 0 f&EHETTEI AT k=1. 0 FEM L %=1.0
FBTRALE *=1. 0 @ETAARRT=0.9 “AMTiaE%=0.9 JI{FRT T H %=0. 9
ZHE) I ITHEVE T %=0. 8 " AUATIH:x=0. 8 " AUATHENE *=0. 7 1&BHTRIARET %=0. 7
BT H 4E0T % =0. 7 FIFRR RS XHGEE=0. 7 HIEETAA ) 11=0. 6 & B {PETiZ) ||HT %=0. 6
APETRPRAERT %k =1. 6 JSVETIRk=1. 5 B KTTERT *=1.5
FrATRHTER *=1. 4 ST R % =1. 3 AT E=1. 3 B RAT AR *=1. 2
HORTTRE T =1, 2 BORTATDRILINT k=1, 1 AREITE=1. 1 A A =1 1 B3 IRTR() =1, 1
T k=1, 1 EEITEE =1, 1 [LoCATAAR *=1. 0 AHTIEMH *=1. 0 A&TniaHk=1.0
BOARTTEANAT =1, 0 KIS +=1. 0 FREHTFI[H %=0. 9 RIFrHT )11 = HAT=0. 9 ALIGZ2HE=0. 9
FIFFHTRIAT % =0. 8 B AKATHHMT=0. 8 JURFTITRAIL %=0. 8 HUAGTIARA *=0. 8 KIAFTTHA *=0.8
AT EENT %=0. 7 GFRETIURE %=0. 7 RIRTIRER 5 %=0. 6 F&ifidb AT =0, 6
B EIRE X Tiii=0. 5 Sl rfiEig /K %=0. 5
AFHNIERT k=2, 1 H 2T+ ERTAER & =1. 8 A aHk=1.8 K 7HTHiH *=1. 8 ARfiddek=1.7
SIS =1, 6 BRI =1. 6 /NEETEA *=1. 6 FHERKETEAMNT *=1.5
EARTTZE R k=1. 5 JrIRGETT-RERHT %=1, 5 SREHT/ M k=1. 5 BT I/ INFREk=1. 5
K ETEAHT %=1, 4 R LT k=1 4 HRErIGE %=1, 4 /KT gHRHT %=1. 3
FNZHIERT % =1. 3 ALAIRATFEIFHT k=1. 3 OV= bR i k=1. 3 HifmiH4=13
aTAR=1. 3 FPTTE=L. 3 BYITHIIE =1. 3 /KA HTIRT *=1. 2 EFiART %=1. 2
SR TR k=1 2 ERERE T k=1, 2 FReKE T O k=1, 2 SRR A k=1 2
ANEEFVMI %=1 2 TR *=1. 2 fEiRmiseitk=1. 2 > IZHFFeRE *=1. 2
SRR E%=1.2 DIXALWHIEH *=1. 2 A E *=1. 1 BFhFH %=1 1 ZKFI/NE*=1.1
BT k=1, 1 BITHEEE%=1. 1 AFHENT=1. 1 RWFEETE P k=1.0 $EMmM=1.0
IRETHiREH *k=1. 0 /NEEH FER%=1.0 FFEAKMHITE=0.9 SHHES*%=0.9
FESRTT R IT % =0. 9 S EHKER *=0.9 D IXA/INZE%=0. 9 FHF=AE*%=0. 9 BHTrILI%=0.9
RV LR R k=0, 9 ARl st k=0, 9 ST AR *%=0.9 2>¢H23 ) Hifi L:H*%=0.9
AT %=0. 9 OV= B2 80A) 1] 5%=0. 8 ZRIRFENEHiSAT=0. 8 HK = it EHr=0. 8
T % =0. 8 AT\ %=0. 8 ARAriAM*=0.8 IEMTBTHEILI=0. 8 Wiz N=0.7
R E TR % =0. 7 FTEARHTHETHET %=0. 7 HLPETEE 7 &% =0. 7 205 ) LfiKFIH %=0. 6
O=brepstilll/ FBT=0. 5 St H=0. 5

BT % =0. 6
FR BT R =0, 9 SKIRFIARIRIF%=0. 9
RN -k=1. 3 THEM G k=1 3 T THIIREFAT=1. 2 HHAIRED AT/ M1 %=1. 2 2&F I T=1.1
FFEMTAE R %=1, 1 KRHEE RSP EIT=1. 0 KHEFEHANT %=1. 0 ERRITAR*=1.0
FEVETRSEE %=0. 9 /NUTTRRER %=0. 9 E[#HTHET%=0. 9 JSEARRTEA %=0.9 TR %=0.9
TEFHER % =0. 8 FHRE AT *=0. 7 BT RA) IRRRKIF%=0. 7 BIEHTE*%=0.7
BIZEE LTiriR=0. 7 HEARHIET) | HTFEEE%=0. 7 EAERT AR =0 6 BRI T *=0. 6
BIZESE TR k=0, 5 B ¢HiHE11=0. 5
BTHARIT =1, 0 EXMTHEF%=0.9 TAUHBTIRE *=0.8 RifETIE 1 LI *=0.6
Hil A T B HRET =0, 6 2 FTH FIRET % =0. 5
ERETA % =1. 0 AT FERA0.9 & AESHTHIEE £=0. 9 RBATRE %=0. 8 IIZEMAFUR *=0. 8
INZERTSRE %=0. 7 A B4R %=0. 7 JIGHT /U MR%=0.6 S0 7o % RIEXIRIA % =0. 6
BT HE%=0. 6 {THTIAN *=0.5 SV = FAWXE IR *=0.5 1T HiiFEHAE %=0. 5
1 A TBRE 5k =0. 5 HFAILITRFASENT % =0. 5 P48 k=0. 5 PRELFT 10 k=0. 5
FEETR BERk=0. 5 FHEBHAEEHETH %=0. 5
PP RS k=1 1 FOVETRAR *=1. 1 FEAIT%=1. 0 FHME *=0. 9 FEAHIFF-H=0. 8
J\THARTRFN T % =0. 8 S AiFkr 2 %=0. 8 FIELIRXOOW=0. 7 FEAHAEERRG A *=0. 6
I 4=0.5 pEH4 HE=0.5
FRTARERATE=0. 6 BTIX EH %=0. 6 FUALXPE 7 JF=0. 6

36° 44.5° N 139 25.2° E 3km M: 2.6
B %=0. 7

31’ 21.2 N 137° 08.6° E 14km M: 4.4
BRUNTTIEREHT k=2, 9 BEBHTIAIY k=2, 7 AEEETHIEE=2. 6 BRINTH KT %=2. 6
ZRUNT = I6iT=2. 4 REXMTNE % =2. 4 $miEiRaEmT=2. 2 JOKBTRET =2, 1 # e mirHIT %=2. 1
LRAANFHRT=1. 9
Rl 7T sk=1. 3 LRATAER S ENT k=1. 3 #nE PR EH k=1. 3 PIVERTHET k=1. 3
HNEL TRl % =1. 3 FEEAIT T k=1. 2 BREMP BRI %=1.1 [LHER%=1.0
BT A =0, 9 EERTERE % =0. 8 PIVERTHIFHET=0. 7 /IMATH/ING HBT=0. 7 NI T KELSFRART % =0. 7
AT SAEFNT=0. 7 HAEETAIVET=0. 6 HATE FET=0. 5 &iRfiE&=0.5
TR %=0. 6 BT XIFZIT %=0.5 i KF07=0. 5
KELHIk=1. 2 ST A k=10 SZILUETAE k=1 0 ‘& ILHHHRAT %=0. 9 /NREFHRET=0. 8
SFEKTIANT %=0. 7 EHAREA %=0. 7 FHKTIHE F5e%=0. 6 AFHEAHME=0.6 FTIRA=0.5
ren i/ N %k =0. b F AR ERT % =0. 5
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